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gyorsforgalmi hálózat a fővárosbanbb 1.

1 -dón/ szb hl la mi?
#

;
1973. Junius 7.

a főváros közlekddésfejlesztésl terve szerint egyik leg­
fontosabb feladat a gyorsforgalmi hálózat ki építése, ezzel 
egyidejűleg budapest tömegközlekedését több vonatkozásban át 
kell alakítani; figyelembe kell venni például, hogy a külső 
kerületek és a városközpontok közötti utazási Idő Jelentősen 
csökken majd, a városközpont nagyforgalmu útvonalain és a be­
vezető főútvonalakon a felszíni tömegközlekedés túlnyomórészt 
megszűnik, stb.

N&í1a gyorsforgalmi hálózat kialakításakor a forgalmat gyors­
vasat, gyorsvillamos és gyorsautóbusz bonyolítja le. azokban a 
városrészekben, ahol a települési viszonyok és a munkahelyek 
száma nem Indokolja gyorsvasul létesítését, de az utazási távol­
ságok a gyorsforgalmat mégis szükségessé teszik, a terv gyors- 
vlllamosvasut létesítését, illetve gyorsautóbusz beállítását ja­
vasolja. a hálózati tervekből kitűnik, hogy nagy távlatban gyors­
autóbusz vonal csak közép- és dél-buda, valamint rákoskerésztúr 
körzetében marad.
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•* gyorsvasúti hálózatot úgynevezett sugárirányú útvonalon 
lehet kialakítani, ilyen a váci ut, a thököly ut, a kerepes! ut, 
az üllői ut, a soroksári ut, a fehérvári ut, a bartók béta ut és 
a szentendrei ut. a gyorsvasúti hálózatban az útvonalak áteresz­
tőképessége növekszik: a számítások szerint például az említett 
útvonalak kapacitása a mostaninak több mint két és félszerese 
lesz majd. a városközpontban a gyorsvasúti vonalak a felszín alatt 
futnak, a föld alatti közlekedéssel a közúti forgatom számára 
rendelkezésre álló terület mintegy 30-50 százalékkal növekszik, 
/mtl/
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bb 3. /külföldi 1. folyt./-szbI

az üzemi rendezvények sikerét az is elősegíti, hogy a szak- 
szervezeti kulturális bizottságok mellett a könyvterjesztők 
Is aktívan résztvesznek a szervezésben, az üzemek Jelentős 
részében nagyon eredményes vásárok zajlanak le; például Cse­
pelen az öntődében két nap alatt 12 ezer, a láng gépgyárban 
18 ezer, a vasipari kutató Intézetben 12 ezer , az uS^ybkl kór­
házban 10 ezer forint értékű könyv talált gazdára, a könyváru­
házban naponta csaknem ezer vásárló fordult meg.

szabadtéri koncertek a balaton partjánbb 2.

vid-fm szb hgy

a balaton partján - siófokon, balatonfüreden és másutt - 
alkalomszerűen máris több zenei program kínál élményt a beutal­
taknak.

A.
1973. junlus 7. 43

::'W
%i a nyári főszerzónban rendszeresen adnak szabadtéri koncer­

teket. az északi part nagyobb helyein július első napjaiban kez­
dik meg programjukat a zenekarok, a déli parton pedig a hónap 
közepétől térzenével szórakoztatják a vendégsereget a nagyobb 
nyaralóközpontok parkjaiban, sétányain, a balatonfüredi tagore- 
sétányon rendeznek szabadtéri koncerteket, hasonló hagyomány alap­
jait vetették meg tlhanyban: az egykori apátság udvarán muzeumker- 
ti hangversenyeket rendeznek, a hangulatos környezetben lezajló 
hangversenyek - az orgonakoncerteken kívül - újabb érdekes esemé­
nyei lesznek a nagyforgalmu félszigetnek, ezenkívül keszthelyen, 
hévízen, siófokon, fenyődön, balatonlellén és balatonföldváron 
terveznek rtyári szabadtéri zenei programot, /mti/

az idei ünnepi könyvhetet a már ismertetett forgalmi 
adatokon kívül a szinesség jellemzi: műsorok, irodalmi estek, 
s utcai előadások teszik változatossá a programot, például a 
hét során négy Ízben szerepel a huszonötödik színház studója 
vidám összeállítással a váci utcai gondolat bolt előtt, újsze­
rű, élénk, friss műsorukat - akik még nem Látták - pénteken 
negyed 6 órakor tekinthetik meg. /mti/
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barlangkutatók miskolc vízellátásáértbb 4.

S :1973. junlus 7.vid-kz szb hgy
külföldi iróvendégek az ünnepi könyvhét rendezvényein

1973. június 7.

bb 3.

1 ró/fk szb hi la
a#a miskolci hermán Ottó barlangkutató csoport tagjai a rész­

ben már ismert barlangok továbbbi feltárása és a földalatti já­
ratrendszerek összefüggéseinek vizsgálata mellett karsztvizek 
után is kutatnak, hogy segítsék a nagy iparváros vizgondjainak 
enyhítését, az idén - a miskolci vízmüvek megbízásából - a diós- 
győr környéki források járatainak összefüggéseit tanulmányozzák, 
a munka máris szép eredményt hozott, az elmúlt héten a diósgyőri 
várhegy melletti fényeskő-völgyi hideg forrásba húsz mázsa ipari 
sót helyeztek, e forrás vize egy víznyelőn keresztül ismét a 
földalatti rendszerbe jut. a sós oldatot három nap múlva s nem 
kis meglepetésükre, a diósgyőri strand feletti szentgyörgy és 
a vár alatti tavi meleg forrásokban észlelték, ebből arra 
következettnek, hogy a felülről jövő hideg és az alulról feltö­
rő meleg források a hegy belsejében egy bizonyos szinten kevered­
nek. a továbbiakban a források rendszeres mérésével és festé-

, hogy a hideg viz k milyen területen ta- 
megkisérelni a fe tárásukat, /mti/

a magyar Írók szövetsége az ünnepi könyvhét rendezvényei­
re iródelegációkat fogadott a környező szocialista országokból, 
a szovjetunióból jurlj korolkov és paul kuusberg, Csehszlovákiá­
ból gál sándor és Ivan iszakovics, Jugoszláviából herceg János, 
romániából király László és fanus neagu vett részt a könyv ünne­
pének idei programjain, a külföldi iróvendégek jelen voltak 
a budapesti megnyitó ünnepségen, dedikálták könyveiket a váci 
utcai ,,könyvutcában,, , találkoztak olvasóikkal, látogatást tet­
tek magyar könyvkiadóknál, a szovjet delegáció ezenkívül debre- 
cenbe és szegedre látogatott, a romániai vendégek nyíregyházára, 
a szlovákiai Írók pedig tatabányára, ahol iró-olvasótalálkozón 
ismerkedtek magyar olvasóikkal • alkalmuk nyílt a magyar könyv­
kiadás és könyvterjesztés, valamint az Írószövetség vezetőivel 
való beszélgetésre is.

%!
A,m ma # tudják 

és hol x
m

az idei könyvhéten nagyon sok Író keresi fel az üzemeket, 
kolozsvári grandplerre emll például a habselyem kötöttárugyár­
ban egy óra alatt 230 vásárlónak dedikálta kötetét, nagyon nép­
szerű Óbudán, a miklós téren a mackó sátor, ahol az ifjúsági 
Írók rendszeresen dedikálják müveiket, /folyt.köv./

V ■ - --3-
Vis®S

$
•gfel;Éi

:•

Z
%

'Mi

m
#
- A

-í
mm

•/ 1■ .1

.

t*
.#
.

c— 
CD

:

to
 y

i"
 -

ox

—
i ro



V.V, ' * v*-*rv

- S3Ttei
V r

■V@####' -1.

'- ,♦ V

#%1. folyt,/-szb/változatos

augusztus 9, és 20. között szinpompás folklórprogram lesz 
a szigeten, kiemelkedő eseménynek Ígérkezik az ukrán állami né­
pi együttes műsora is, a többi napon fellép az állami népi együt­
tes és itt rendezik meg a vándor sándor kórusfesztivál díszelő­
adását is, a 100 éves budapest köszöntésére elhozzák üdvözletü­
ket a legkiválóbb vidéki népi együtteseink is: augusztus 19-én 
a dunamenti népek folklór fesztiváljának fővárosi gálaestjét 
tekintheti meg a margitszigeti szabadtéri színpadon a közönség.

bb 5. e • •

S Pí ;Ü
m

a budai parkszínpadon júliusban 24 estén kerül színre húsz ka 
jenő gül baba című operettje, amelyet romhány1 József dolgozott 
át mai színpadra, a mindig sikerrel felújított zenés darab cím­
szerepét - kiváló művészek oldalán - bessenyei ferenc alakítja, 
a városmajorban ugyancsak júliusban egy multszázadl francia vlg- 
játéksikernek tapsolhat majd a publikum, a válni sem érdemes cí­
mű komédiát tabi László dolgozta át a mai igényeknek megfelelően 
és behár györgy állított össze hozzá a kor slágereiből kísérőze­
nét, a rendező Simon zsuzsa lesz. /mti/
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tíz ország bábszínházai a pécsi nemzetközi bábfeszti-bb 6. 
válón

vid-fm szb hgy
Pécsett harmadszor rendezik meg az idén - szeptember 26, 

és 30. között - a nemzetközi bábfesztivált, a bábművészek 
nemzetköz 1 szövetsége /unima/ védnöksége alatt minden második __ 
évben a mecsakalján találkoznak eurőpa legjobb felnőtt bábszín­
házai, bábegyüttesel, az idén tíz ország bábművészei adnak ven­
dégjátékot pécsett. a tizenegy hazai együttes mellett angliá- 
ból, csehszlováklábból, frenclaországból, Jugoszláviából, Len­
gyelországból, a német szövetségi köztársaságból, Olaszország­
ból, romániábót és a szovjetunióból érkeznek bábszínházak a 
fesztiválra, a nagy érdeklődésre tekintettel egyidejűleg négy 
színpadon - a nemzeti színházban, a kamaraszínházban, a doktor 
Sándor művelődési házban és a fegyveres erők klubjában - tarta­
nak előadásokat; délután a szakmabeliek, esténként pedig a kö­
zönség számára, a fesztivál uj fóruma lesz az úgynevezett éj­
szakai klub, ahol a bábművészek kötetlenül játszhatnak egymás­
nak, vitatkozhatnak egymással, a pécsi fesztivál befejeztével 

külföldi bábszínházak többsége a budapesti művészeti heteken 
bemutatkozik a fővárosban is. /mti/

Í ;1973. Junius 7.
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* változatos program a budapesti szabadtéri színpadokon

1973. junius 7.
bb 5.

1 nn/tr szb hl la
az idén a budapesti szabadtéri színpadokon az Igényes 

szórakozás, illetve a ,,könnyű múzsa,, hívei egyaránt megta­
lálják a kedvükre való műsort, a margltszigét idei ..szenzá­
ciója,, a nápolyi san carlo opera-társulat vendégjátéka lesz. 
előadásukban augusztus 3-án és 6-án verd! nabucco-Ja csendül 
fel. a főszerepeokben giuseppe taddel-t, marlo zanasi-t, 
gastone limarilli-t, ana maria ropat és luisa maraghlanio-t 
hallhatjuk, az est karmestere fernando prevltall. a rendező 
carlo maestrlni. augusztus 4-én és 7-én egy másik közkedvelt 
verdl opera, az othello melódiái csendülnek fel. a főbb sze­
replők: pier miranda ferraro, marlo zanasi, maria chiara.plero 
de palma, és mások, a karmaester ugo rapalo. a rendező ezúttal 
is carlo maestrlni. közreműködik a nápolyi operaház ének- és 
zenekara.

P

K az idei évad legigényesebb eredeti bemutatójának csen­
ki Imre - puskin elbeszélése nyomán irt - cigányok cimü operá­
ja igékrezik. ennek zenei anyagát eredeti folklór elemek fel- 
használásával a csenki testvérek gyűjtötték, a mű szöveg- 
könyvét szabó mlklós operaénekes irta. a szabadtéri színpadok 
Igazgatósága megrendelésére született első produkciót kerényi 
Imre és seregi László koreográfus együttes rendezésében láthat­
juk. a cigányok érdekessége, hogy mintegy kétszerannyl szerepe 
van a kórusnak benne, mint az igényes verdi-opérákban, ugyan­
akkor Jelentős feladathoz jutnak a táncosok is.

a margltszigeten négy előadásban ismét hallható lesz 
tavalyi nagysikerű verdl opera az attila, ezúttal is a világ­
hírű lamberto gardelli vezényletével, a fő szerepet gregor 
József, marton éva, Kónya Lajos oldalán az olasz ino martinucci 
énekli, három előadásban hangzik el a nyáron -ugyancsak lam­
berto gardelli dirigálásában - verdl rekviemje, a szólót lacző 
Ildikó, szirmay márta, kováts Kolos és giuseppe bardinl tol­
mácsolja.

/folyt.kőv./
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i bb.8. virágföld ingyen 

vid/kz/ok hgy

a hazafias népfront kezdeményezésére széleskörű mozgalom bon­
takozott k inyiregyházán a város szépítéséért, ehhez csatlakoz­
va a városi kertészeti és parképítő vállalat több helyen, főképpen 
az uj lakótelepeken virágföldet helyezett el. bárki ingyemsvlhet 
belőle, a vállalat emellett ugyanésk Ingyenesen szakmai ta­
nácsokat ad a virágfajták megválasztásához, neveléséhez, sőt mintegy 
35 ezer forint értékű palántát is a lakosság rendelkezésére 
bocsátott, az utcák virágositásáhozé/mti/

bb.7. uj bolgár, ndk és csehszlovák filmeket vásároltunk 

1 ro/mm/hi/ok la
1973. június 7. $

1973. június 7.

a közelmúltban magyar filmátvételi delegáció járt az ndk-ban 
és bulgáriában. a szófiábanáátvett négy játékfilm közöl 
különösen érdekesnek tűnik ,,a vénasszonyok nyara,, m.nyikolov ren­
dező alakítása, a mai tárgyau vígjáték középpontjában a nyugdíja­
sok életformájának kialakítása áll. ugyancsak maí témájú filmsza­
tíra - a munkához való viszonyról - a 
egy kezdő tv-riportert alakit a nálunk is népszerű Ivan andonóv 
a ,,várakozás,, című színes filmben, bűnügyi, Lélektani, mai témá­
jú film metodi andonov alkotása: a nagy unalom.

az apacsok című színes, szélesvásznú ndk kalandilmben a nézők 
ismét találkozhatnak számos Indiántörténet főszereplőjével, gojko 
miticcsel. színes, klandos történelmi vígjáték a ,,brédow lovag 
nadrágja,, . főszereplői között van a magyar bus kati. elsősorban 
10-12 évesek számára készült a ,,zsuzsa és a varázsgyürü 
nes film. napjainkról szóló bűnügyi történet az 
egy elhagyobb feleség próbál meg uj életet kezdeni 
ádám,, avagy a közös megegyezéssel,, című filmben.
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férfiak munka nélkül»» »t
— 00 —■ bb.9. óvakodjunk a mérgesgombáktót - a köjál felhívása

cm i ii vt/gg/ok hl La

többéves tapasztalat, hogy a csapadékos időjárást követően 
az erdőkben elszaporodnak a gombák, az ehető erdei gombákat so­
kan kedvtelésből gyűjtik, az ehetők közé azonban könnyen keveredhet­
nek megtévesztésig hasonló mérgesgombák is. a budai hegyekben 
például - a tapasztalatok szerint - különösen elterjedt a gyil­
kos galóca, a zötdkalapu mellett rendkívül veszélyes annak fehér- 
szinü változata, amely könnyen összetveszthető a csiperkével, a leg­
veszedelmesebb gomba, a gyilkos galóca három nagyhatású mérget 
tartalmaz, amelyek mindegyike külőn-külön is halálos, enyhébben mér­
gező hatásúak az úgynevezett nagy döggombák, továbbá a susujkák és 
a fehér kalapu tölcsérgombák is. a csiperke sárga törzsű változatai 

okoznak ugyan halálos mérgezést, de tartós betegséget, rosszul­
tétet Idéznek elő.

a fővárosi köjál felhívja a gombagyüjtők figyelmét, hogy a 
saját szedésű gombát felhasználás előtt vizsgáltassák meg gombaszak­
értővel. ennek megkönnyítésére minden szombaton, vasárnap és ün­
nepnapon 14 órától 20 óráig szaktanácsadást tartanak budapesten 
a moszkva téren lévő trombitás vendéglő udvarán, hétköznapokon a 
piacok gombaszakértől állnak rendelkezésre.

ha gomba elfogyasztása után bárki rosszul tesz, megfájdul 
a feje, stb. azonnal hívjon orvost, ha a tünetek a gomba elfogyasz­
tása után több mint hat órával jelentkeznek, csaknem biztos, hogy 
a mérgezést gyilkos galóca okozta, ilyen esetben a beteget haladék­
talanul kórházba kell szállítani./mti/

1973. június 7.

című szí- 
azon az éjszakán 

éva ési
le

9 9

I »az ,,

# tinmezetközl szereplőgárda közreműködésével készült az árulás 
napjai című kétrészes nagyszabású csehszlovák alkotás, amelyben 
a müncheni szerződést megelőző napok drámai eseményei elevened­
nek fel. ugyancsak kétrészes jiri sequens ,,egy forró nyár króni- 
kája,, című alkotása, amely 1947-48-ra utal vissza, amikor Csehszlo­
vákiában meghátrálásra kényszeritették a reakciót, a film vaclav 
rezác: ,,a csata 
utáni időszakban

I
*IIII -

című regénye alapján készült, a felszabadulás 
egy kis hegyi faluban játszódik a 

az ut az égbe,, című szlovák film.

nem *§s?»
messze» 9 .0% #31 humoros bűnügyi történet a ,,feleségem kalandjai,, . bűnü­

gyi film ,,a halál válogat,, . s. cerny rendező .,megvárom míg 
megölsz,, cimü alkotása egy férfinak és egy kisfiúnak a koncentrá­
ciós táborból történt szökését izgalmas menekülését mondja el mély­
séges humánummal./mti/
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1973. jurmius 7.

bb. 13. bővül a 
afit-szsrvizek

i/kf/gg/rj sb la
bb.10. nyírbátori zenei napok

1973. Junius 7. '
*v

vid/fm/gné/fm/ok hgy
az idén rendezik meg hetedszer a nyírbátori zenei napokat, a 

program augusztus 18-án kezdődik és 26-ig tart. a műsorban hasn— 
del-, mozart-, liszt-, kodály-, sugár-müvek szerepelnek, közremű­
ködik a debreceni máv filharmonikus zenekar, Veszprém város vegye 
kara, a pécsi liszt ferenc kórzs, a nyírbátori gyermekkar, a zent 
eseményeket kiállítások és egyéb rendezvények egészítik ki./mti/

mfe:

13>:

kecs-

mm##ország valamennyi aflt ,,kocsi-mosodájában,, beváltható.

4 aO • °

IiS!
bb.11. uj múzeumi szolgáltatás vas magyében 

vid-fm/gné/fm/ok hgy

nevelési és propagandacsoport alakult a szombathelyi savaria 
múzeumban - elsőként a vidéki múzeumi hálózatban, a két népművelő 
muzeológusból, grafikusból és technikusból álló részleg szervezi 
és irányítja a vas megyei múzeumi szervezet népművelési tevékeny­
ségét, bonyolítja le a közönségszolgálatot és kapcsolatot teremt 
az iskolákkal is. gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt segítséget 
nyújt a történelem, a földrajz, a művészettörténet és egyéb tantár­
gyak elsajátításához, az értékes helytörténeti anyagok hozzáfér­
hetővé tételével a környezet, a szükebb haza jobb megismerését 
mozdítja elő./mti/

s ♦
1973 június 7.
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bb.12. rádiószerelés űrügyén csalt 
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1= folyt./rjbb. 10. / tizenöt ujm 1
I:E1

• o o fc:14. Iker-viztorony épült újszegeden 

vid/rj fm la ■HP
kor csökkenthető a burgonya csrakáp-

1973. junlus 7.

ső munkáihoz, /mtl/

*1
Ii

segítségével nőve 
mölcsök éréses és 
ződése. /mtl/

a

fl■** o —

i ilbb. 16. tízmillió forint környezetvédelemre

i/bé/fk/rj sb la
a nehézipari minisztérium tájékoztatása szeri.it 1975-ig 15 

uj növényvédőszer-alapanyag gyártását kezdik meg vegyipari üze­
meink. ezekből az uj termékekből számos szerkombinác^u k _sz »t ie to. 
e fejlesztés eredményeképpen a hazai ipar 1970-hez viszonyítva meg­
kétszerezi termelését és Így az igények 60 százalékát 
kielégíti.

15 uj növényvédőszer-alapanyaggyártása része annak a nagysza­
bású koncepciónak, amelyet az elmúlt évben dolgozta­
tott ki a nehézipari minisztérium a gyártás és a kutatás szabályozá­
sára, központi koordinálására, az ehhez szükséges fej5 esztő munkát a 
nehézipari minisztérium útmutatásával végzik, a különböző sze­
rek gyártását pedig a vegyipari egyesülés hangolja össze, g program­
ra és a központi koordinálásra azért volt szükség, mert a növény- 
védőszergyártásunk elmararadt a mezőgazdaság Igényeitől, az elmúlt 
években az Igényeknek csupán átlagosan 46 százalékát tudták hazai 
gyártásból biztosítani és e mennyiség 30 százaléka Is importált ható­
anyagokból készült.

/folyt„kövm/

8.07 rj

1973= junlus 7=vld/fm/rj laI:
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nyezetvédelmet szolgáló pályázatra és 
forintot kaptak, a komárom megyei tan
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bb. 17. Laoszi küldöttség budapesten 
t/tf/tei/rj -ez

az inszmp központi bizottságának és a hnf országos tanácsának 
meghívására csütörtök reggel hazánkba érkezett a laoszi hazafias 
front küldöttsége, nouhak phoumsavan, a front központi bizott­
ságának titkára vezetésével, a delegációt a ferihegyi repülőtéren gye- 
nes andrás, az mszmp központi bizottsága külügyi osztályának 
vezetője, és s. hegedűs László, a hnf országos tanácsának titkára fo­
gadta. /mtl/

bb.-/3i# dunaújvárosi fiatalok nyári Üdültetése foglalkozta­
tása1973. június 7.?

1973. június 7.k.-;- vld/rj -ez

sí
|- . '/si-'SfV -
ft a dunaújvárosi Iskolás fiatalok szünidei üdültetését és a 

naqvobb diákok nyári foglalkoztatását jó előre előkészítették, 
a város tizennégy úttörő csapatának nagyobb csoportjai, összesen 
1150 gyermek üdül az idén a belátón partján az alsó- 
őrsi úttörő táborban. 250-300 úttörő vesz részt a dunaújvárosi út­
törő város egész nyári napközis táborozásán, más jutalom tá- 
borokban mint zánkán és csillebércen összesen 41 gyermek üdül 
majd. több százra tehető azoknak a fiataloknak a szama, akik 
kedvezményes üdültetésben, vagy országjáráson vesznek reszt.

w

j
v:<

m
1

bb. 18. zöldség-gyümölcsgondok dunaujvárosban 

vld/rj -ez

az egyre fejlődő dunaujváros lakosainak évi zöldség-gyü­
mölcs szükséglete körülbelül ezer vagon, ebből azonban csak agy- 
harmadát termeli meg a város mezőgazdasága, a többit részben 
a járásból, részben távolabbi vidékekről kell ide szál­
lítani. az ellátás Javítása érdekében a dunaújvárosi tanács vég­
rehajtó bizottsága határozatokat hozott. Így elsősorban a helyi 
vörös csillag termelőszövetkezetet támogatja abban, hogy a 
gazdaságosság feltételei mellett a zöldség-gyümölcs termesztést 
fokozza, a társuló termelőszövetkezetek burgonyatermesztési tevé­
kenységét figyelemmel kíséri, a tárolás kérdését a mék megyei veze­
tőivel megtárgyalja, fokozottabban bevonják a város ellátásba 
a környező termelőszövetkezeteket és állami gazdaságokat, 
valamint a háztáji és hétvégi telektulajdonosokat, a piaci üzér­
kedés megakadályozására szigorúbban ellenőrzik a piaci nagy­
bani felvásárlásokat, /mtl/

II
a nagyobb általános Iskolások és középiskolások nyári fog- 

lalkoztatását is előkészítették, a münnich ferenc gimnázium 450 diák 
ja az erdőháti állami gazdaságban fog cimerezni. a helyi yo[ös csll. 
termelőszövetkezet 360 diáknak nyújt munkát a nyáron egy-két hétre.
nagyipari Üzemek az idén nem kértek diák-munkásokat, igy össze­

sen a mezőgazdaságban és a kisüzemekben, valamint a kisz építő­
táboraiban /balatcnujhelyen és Csepelen/, együttesen 1400 dunauj- 

iskolás fiatal nyári foglalkoztatására kerül sor. /mtl/

1973. junlus 7.mm

.
m aI városi

20. szakközépiskola és kollégium épül Székesfehérváron 

vid/kz/rj -ez
egészségÜgyi és kereskedelmi szakközépiskola, valamint 

kollégium építését kezdték meg Székesfehérváron, a
kilenc emeletes kollégium alagútzsalus technológiával , a ,
16 tantermes iskola pedig unlváz szerkezetekből készül, a 90 millió 
forint beruházást igénylő építkezés 1975, szeptember 1.-re fejeződik
be. /mtl/
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bb. 23. 170 méter magas tv torony

vid/zkz/rj -ez

a televízió és 
nizsa közelében é

wt!1973. június 7.

a

özi urh lánc egyik agyarors á

ft

SS
. a torony
áai állomása is. /mti/ ma
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bb. 24. garzon-ház épül Zalaegerszegen 

vld/kz/rj -ezlillSSIélMiSLilHr
/mti/

1973. június 7.
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bb. 25. csurgói máté lajos kiállítása 

vld/rj -ez
3^

*s1973. június 7.

nyitva tartó tárlaton, /mti/
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•vbb. 21. rendőrségi hírek 

tm/rj -ezm
#
ft*

1973. június 7.

ke-- esmsiiiss-
M XXX

■
tóttá meg a vizsgálatot, /mti/:

!
:• I bb. 22. halálos balesetek

1973. június 7» Atm/rj -ez
felér megyében, kápolnásnyék határában gondos László gjftrgy 

24 éves segédmunkás, martonvásárl lakos motorkerékpárral a,-Upí?r,LTblíÍlri;ret^z«blnTSTkplr=nse3ynetyKs°ineníe9nalt.

a vizsgálat folyamatban van.
tolna megyében a dombovár-alsó vasútállomáson a tolna -.'.%yyel 

állami építőipari vállalat betonkeverő telepén egy betonkö­
ve rőo ép vasputtonyt tartó drótkötele elszakadt, és a ft- 
ban dolgozó kehi jános 46 éves gépkezelő, mekenyesl 1%%'-;%; 
kehi a helyszínen meghalt, a felelősség megállapítására íftu t 
vizsgálat szakértő bevonásával folyamatban van. /mti/

az akna- 
■ -ihant,

i — 14 —ft" o11.15 rj
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bb. 28. gyermeküdülő átadása salgőbányán 

vld/rj -ez
1$ 26# határszemlék vas megyében - sok a diilőut 

vidAz/r) -ez 1973. lunlus 7.

tiSMBaaap*-
valamennyi községében.■■IS
biztosítja.

stm 1973. június 7.sMpsee: F.9
3 *

Ál

IP* »jÉfl '1*3 m előregyártott úszómedencék egy hónapte 0b- ország os'5 ismer te tő péosett' alatt
vid/rl -ez 1973. június 7.

üzemelést biztosítja, /mtl/
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titkárság csoportvezetője szúrd1 Istvánnál

1973. junlus 7.
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andrás Lipcsébe utazott
1973. június 7.

bb. 33. dr. madas

rj -ez

divatruházati vállalatuj üzemet kapott a nyíregyházi 

vid/kz/rj -ez
bb. 32

1973. június 7.

doskodott. /mti/

amerikai egyesült álla-vizügyi küldöttség utazott azbb. 34. magyar 
mokba

tm/rj -ez■■E
tesz az ensz titkárságán, /mti/

1973. június 7.
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bb* 30. leégett egy lakóház debrecenben 

tm/rj -ez

szerdán délután 5 óra tájban kigyulladt és leégett debrecenben 
pál sándor és ligeti Lajos szatyor! utca 37. szám alatti lakóhá­
za. a tűzesethez kivonult debreceni állami tűzoltóság szakszerű bea­
vatkozással a tűz tovaterjedését megakadályozta, a kifejlődött 
nagy tűz miatt azonban már a Lakóház leégését és a jelentős kár ke­
letkezését elkerülni nem lehetett. a tűz ol­
tása során három polgári személy elsőfokú égési sérülést szenve­
dett, akiket a helyi kórházban elsősegélyben részesítettek. a vizs­
gálat megállapította, hogy a tűzet szabálytalan tüzelés okozta, 
a konyhai tűzhelybe papírral gyújtottak be, a tűzhely ajtaját azonban 
nyitvahagyták, és az égő papír kihullva felgyújtotta a lakás be­
rendezését, amelytől tüzet fogott az épület fagerendázata és tető- 
szerkezete is. /mti/

1973. június 7.

bb. 31. uj megyei közegészségügyi járványügyi ál­
lomás nyíregyházán

vid/kz/rj -ez 1973. június 7.

csütörtökön nyíregyházán átadták rendeltetésének az uj 
szabolcs-szatmár megyei közegészségügyi és járványügyi állo­
mást. építésére és berendezésére 14.5 millió forintot költöt­
tek.

1954-ben szabolcs-szatmár megyében szervezték meg az 
ország első közegészségügyi és járványügyi állomását, a feladatai 
azóta növekedtek, a működésének tárgyi feltételei azonban ,
messze elmaradtak az igényektől és követelményektől, laboratóriuma p£í 
dául a kórházban működött. az uj épületben a legkorszerűbb berende­
zésekkel felszerelt Laboratóriumok, kutatásokra, kísérlete­
zések végzésére alkalmas termek, kísérleti állatház állnak a szakem­
berek rendelkezésére, /.mti/

/P12.00 rj 18
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1. folyt./rjbb 36 / időjárásjelentés

■Í
,,,rra:;.rs-;",

hőmérséklet 21 fok, 
alig változik.

vizének hőmérséklete 11 órakor

bb. 35. kitüntették a könyvkiadás ás könyvterjesztés dolgozóit 

t/ró/gk/rj zs hgy 1973. junlus 7.

az ünnepi könyvhét hagyományos eseménye a könyvkiadás és könyv- 
terjesztés legjobb dolgozóinak kitüntetése, csütörtökön a fészek­
klubban dr. slmó jenó művelődésügyi miniszterhelyettes mél­
tatta a kulturális élet jelentős területén tevékenykedő -kiadói, ter­
jesztői- dolgozók munkáját, majd 45 kiemelkedően dolgozónak át­
nyújtotta a ,,szocialista kultúráért,, kitüntetést, 32-en vehettek 
át ,,kiváló dolgozó,, jelvényt és 47-en részesültek miniszteri 
dicséretben.

35*9
}■-fékm

f
8
p
l

ia könyvkultúra munkásainak kitüntetésén megjelent dr. marczali 
László, a művelődésügyi minisztérium kiadói főigazgatója, sarlós 
László, a könyvkiadók és könyvterjesztők egyesülésének elnöke, 
képviseltette magát a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak 
szakszervezete, s ott voltak a könyvkiadó és könyvterjesztő vál­
lalatok igazgatói, vezető munkatársai, /mti/

hőmérséklet. iIközépértéke 16.7 fok volt,

mát-a tengerszintre
% % 'ma 12 órakor budapesten a 

számított légnyomás 761 mm io *

siófoknál 21 fok volt.
bb. 36. Időjárásjelentés 

hgy/rj
a balaton

:SI

mmizállása Budapestnél 330 cm.1973. június 7.
a meteorológlaj^ntézet jelenti junlus 7-én csütörtökön 13 órakor 

délután és este többfelé zivatar

a duna vv/
-Síi :várható időjárás péntek estig:

v<ttoZ6.nefe%Suld6,sdautin2|So^SgZakaL többfelé, délelőtt szór- , zivatarokkal.
irányul szél, zivatarok Ide- mmványosan

időnként megélénkülő, változó 
éti szélerösödés.

szárazföldünk középső területei felett hideg, sarkvidéki szár­
mazású levegő örvénylik magára hagyva, ezzel egyidŐben a föld­
közi-tenger medencéjének középső része és a balkán-félsziget 
felett meleg, nedves, szubtrópusi eredetű levegő áramlik északkeleti 
irányba, a két, csaknem 15 fok hőmérsékletkülönbséggel rendelkező 
levegőfajta keveredési zónája a szovjet-lengyel határvidék, a kár­
pát-medence ás az adriai-tenger térsége, ebben az átmeneti 
zónában többnyire felhős az idő, Időnként esik az eső, sőt, helyenként 
heves záporok, zivatarok, elszórtan felhőszakadások, szélviharok ala­
kulnak ki. várható, hogy a következő 36 órában a kárpát-medence még 
mindig a hideg és meleg Levegő keveredésének területe lesz, de a 
háméraékletkOlönbség a két levegőfajta között csökken.

/folyt.köv./

13.15 rj
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kilátások kedd reggelig:távolabbi
időszak elején több-felhőzet, főleg az

í
!i
::

időnként megnövekvő

százalékán várható.1
ü
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szerkesztőség híreinek jegyzéke június 7-én 13bbe 37- a belföldi 
órakor

se/rj hgy

1- gyorsforgalmi hálózat
2. szabadtéri koncertek
3. Iróvendégek j•"Tv
4. mlskolc vízellátásaidért
5. szabadtéri színpadok programja
6. pécsi bábfesztivál 
7- uj filmek
8o virágföld
9. a köjál felhívása
10. nyírbátori zenei napok
11. uj múzeumi szolgáltatás
12. rádiószerelés Űrügyén csalt
13. ügyeletes afit-szervizek
14. iker-víztorony
15. növényvédőszer alapanyag
16. környezetvédelem
17. laoszi küldöttség érkezett
18. zöldséggondok dunaujvárosban
19. dunauj városi fiatalok üdültetése
20. kollégium épül szfváron
21. rendőrségi hírek
22. balesetek
23. tv-torony
24. garzon-ház
25. kiállítás Kaposvárott
26. határszemlék vasban
27. a kgst titkárság csoportvezetője szurdinál
28. gyermeküdülő salgóbányán
29. úszómedencék
30. leégett egy lakóház
31. járványügyi állomás nyíregyházán
32. uj üzem nyíregyházán
33. madas Lipcsébe utazott
34. vízügyi küldöttség utazott az usa-ba
35. kitüntetések a könyvhét alkalmából
36. időjárás
37. hirjegyzék 
>ti/

13-40 rj

osztrák földművelésügyi és érdé-38. dr. tímár mátyás fogadta az 
azéti minisztert

1973. június 7.
1973. junlus

dr. tímár mátyás, a minisztertanács elnökhelyettese csütör­
tökön hivatalában fogadta dr. oscar weihst, az osztrák köztár­
saság földművelésügyi és erdészeti mlniszte ét. az eszmecserén 
vett dr. dlmény Imre mezőgazdasági- és élei ezésügyi miniszter, 
lamint dr. friedrich frölichsthal, ausztr-ia budapesti nagykö­
vete. /mti/

pá/rj hgyIa ÜÜ

u

-..BB

is. hétszázötven termék a bőrdíszműipari modellkíállÍtás&

1973. június 7

bb. 39. >' .
m I{kgwöj1 t/kg/pá /rj hgy

bőrdíszműipari modell-klállitás kezdődik pénteken a bnv 
könnyűipari pavilonjában, ahol a második félévben gyártásra kerülő 
és a jövő évi modelleket mutatja be 13 vállalat, a kiállítást ren­
dező bőripari tudományos egyesület képviselői csütörtökön saj­
tótájékoztatón ismertették a bemutató célját. ..8S1*

- i.I
a választék további szélesítése érdekében ez év elején pályá­

zatot irt ki az egyesület a bőrdíszműipari tervezők, minta- 
készítők részére, a kiállításon a győztes termékeket is fel­
sorakoztat ják . a 750 bemutatásra kerülő színes táska, bőrönd, 
öv, többsége a legkorszerűbb, uj műbőrökből készült, melyből a ter­
vezők a legdivatosabb formákat alakították ki.

SS-
■

/.

& i kiállítást junlus 15-ig tekinthetik meg az ^érdeklődők, na­
ponta 10 órától délután 6 óráig, /mti/

a
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bb, 44. indiai békadelegáció kiskörösöna budapesti közlekedési vállalatm bb. 41.
1973. június 7.vid/e fm hgyP 1973. junlus 7.tm/e zs hgy

:az indiai békemozgalmi delegáció - amely n.k. sharma, 
az ősszindiai béke- és szolidaritási szervezet végrehajtó 
bizottságának tagja, az indiai kongresszus párt titkára ve­
zetésével tartózkodik hazánkban - csütörtökön kiskörösre, 
petŐfi Sándor szülővárosába látogatott, a vendégeket oláh 
pál, kiskörös tanácselnöke fogadta és tájékoztatta a forra­
dalmár költő szülőhelyének fejlődéséről, az indiai küldött­
ség ezt követően a város vezetőinek és farkas Józsefnek, a 
hazafias népfront bács-klskun megyei bizottsága titkárának 
társaságában megtekintette a közelmúltban városi rangot 
nyert kiskörös nevezetességeit, köztük a petőfl-emlékeket. 
az indiai béke- és szolidaritási küldöttség koszorút helye­
zett el a költő szülőházának emléktáblájánál, /mtl/

értesíti az utazóközönséget, hogy folyó év junlus 8-án üzem­
kezdettől a 9. kerület gubacsi ut - határ ut villamosvasúti 
csomópont vágányfelújítás! munkál befejeztével a 13-as és a 
30-as jelzésű járatokat eredeti útvonalon közlekedteti, a 
30/a jelzésű viszonylat üzemeltetését megszünteti, s ezzel 
egyidejűleg a török flórls utca 6. szám előtt létesített 
ideiglenes megállót megszünteti, /mtl/

I
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bb. 42. folytatódott a vizuális nevelési konferencia 

t ro/tr/e zs hgy i1973. junlus 7.

csütörtökön a Vörösmarty téri kultúrpalotában folytató­
dott a magyar és a szovjet képzőművészek szövetsége által ren­
dezett vizuális nevelési konferencia, balogh jenő festőmu-

a legújabb kutatá- 
és v.v.

nevelés a

kk. 45. megkezdődött a szegedi ,,árvédelmi fal,, rekonstruk­
ciója - 176 millió forintos beruházás - egyéves határidő- 
rövidítés

vid/e kzhgy

megkezdődött a szegedi ,,árvédelmi fal,, rekonstrukció-" 
Ja. a kivitelezésével megbízott alsótiszavidéki vízügyi igaz­
gatóság csütörtökön szegeden sajtótájékoztatón ismertette*a 
nagyszabású munka programját, mint kardos Imre igazgatóhe- 

,‘lyettes főmérnök elmondotta, az újjáépítés 176 millió forint­
ba kerül. 1978. végére kell befejezni, szeged város esztétikai 
és árvédelmi biztonsági érdekei azonban Indokolttá teszik a 
határidő megrövidítését, több uj technológia kidolgozása és be­
vezetése révén lehetőség nyílik a kivitelezés idejének egy 
teljes évi csökkentésére, mindvégig arra törekszenek, hogy az 
építkezéssel együttjáró hátrányokat ne érezzék se a város la­
kói, se szeged vendégei, csak az alsó rakpartot használják fel 
anyagtárolásra és az éppen épülő partfal szakaszon Kivü^ más 
területet nem zárnak le. a tiszapart! korzó nagy részét az 
újjáépítés idején is meghagyják a sétálóknak, a rekonstrukció 
esztétikailag is megváltoztatja szegednek ezt az idegenforgal­
mi szempontból is jelentős centrumát, a valamikor Stefániának 
nevezett és még ma is sokak által Így Ismert parkból lépcsőso­
rok vezetnek majd Le a folyóhoz, a fürdő- és csónakházakhoz, 
a lépcsősorok egyhangúságát pihenő bástyák oldják fel. ezekről 
nagyszerű kilátás nyílik a folyóra, amelynek esetleges árvi­
zeitől biztosan védi majd a várost az átépített partszakasz.

xxx 

— 25 —

vész, a képzőművészeti főiskola tanarának 
sok a vizuális érzékelésről és gondolkodásról,, 
alekszejeva, a művészettörténetek kandidátusának 
művészet eszközeivel,, című előadása volt az eszmecsere alapja.,1MBl|

1973. junlus 7.»»

;a szakemberek egyöntetű álláspontja ,hogy már az isko­
láskor kezdetén minél több alkalmat kell teremteni a művészet­
tel való találkozásra, feltétlenül fel kell használni azt az 
időt, amikor a kisiskolás aktívan befogadja a látottakat és 
még ,,nem szokott hozzá,, a saját, őt körülvevő vizuális kör­
nyezetéhez . a vizuális nevelési konferencia pénteken folytatja 
munkáját, /mtl/

M I ■'
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bb. 43. a pest megyei kishajózási vállalat 

tm/e zs hgy
1 í.. 1973. junlus 7.

közli, hogy vác-rév állomáson a told! önjáró komp üzemel és 
farmotoros autóbuszt is átszállít, /mtl/
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folyt./ebb. 45. /megkezdődött

tóth béta, az mtl hírmagyarázója Írjag

• • •

a szegedi árvédelmi partfal és a kíkötőpart még 1880 és 
1886 között épült nehéz, viszontagságos körülmények között, 
mert a kivitelezés második esztendejében 1881-ben az alapokat 
egy nagyobb áradás megrongálta, a későbbi évtizedekben több­
ször Is észleltek süllyedéseket, talajmozgásokat, emiatt több 
Ízben átépítették, próbálták megerősíteni? de minden nagyobb 
áradáskor további rongálódások, süllyedések keletkeztek, az 
emlékezetes 1970. évi nagy árvíz mutatta meg a legjobban az 
öreg partfal gyengéit, amelynek magassága sem felélt meg a 
biztonsági védekezés követelményeinek, az 1 500 méter hosszú” 
mellvédfalnál a sétány járdaszintjét 20-30 centiméterrel meg­
haladta a vízállás, ezta20-30 centiméteres vizősz lapot a kes­
keny mellvédfal tartotta, a ránehezedő nagy nyomás alatt az 
esetleges beborulástől is tartani kellett, ezért a sétányon 

_ a partfallal párhuzamosán többrendszerü homokzsák körgátat 
‘építettek, a tisza tetőző magassága ugyanis a város mélyfek- 
vésü részeit két-három méterrel, de még a belvárosi területe­
ket is másfél méterrel szeged uj árvédelmi vona­
la a jelenleginél nemcsak sokkal erősebb lesz, hanem a kriti­
kus árvízi szintnél egy méterrel magasabb is, hogy teljes biz­
tonsággal védje az emberi életekét, Javakat, /reti/

hajazta9 9

*=*• * *
bb. 46. kis rs roőz Ilona mur.kácsy-dijas keramikusművész 
kiállítása szombathelyen
vld/e fm hgy 1973. Junius 7.

csütörtökön szombathelyen, a képcsarnok vállalat derko- 
vits gyula -termében megnyílt kiss roőz Ilona munkácsy-dijas 
kerámlkusmuvész kiállítása.

a tárlatot - amelyen a művésznek mintegy 200 alkotása 
nyitottamig" %ti/ a vas megyei múzeumok igazgatója

bb. 49. békegyülés petneházán 
vid/e fm hgy 1973. június 7.

yy:_;,:, ■WE&Zr'1'" ^
w

* 'i-j

. y :c. • .:. •• ' i;.rS‘.v■' ■ ' r,: */».-•
■«< •#;. m

mi«i
:--y

erdőgazdálkodási bemutató az alföldön
1973. június 7.

bb 47. 
vld-kz szb hgy■I
növényváltást, a fa javára.

mennyisége, a nyersanyag nagy részét a papin
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A I -ESEIS BímÉeSa
a megye n 
mokbuckák 
daságban 
tanul, eb é£B

a már 
gazdas

növelik a fahozamfltí s 
ültetvény . itt talál

ken
. /mtl/

orsztsruuu,
gban ugyanis öntö 
1390 hektáron már 
a a vidék e ylk

1»a a
fása is. a 
értékelik 4-a

majd a

robban-bb 48. 4,5 millió forint megtakarítás egy év alatt -
tásí konferencia pécsett #1973; június 7,vtd-kz szb hgy

tott meg az alkalmazásával, 

/folyt.köv./

15.25/szb
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mbo 48. /4,5 millió 1. folyt./-szb

az ,,ando,, robbanóanyag gyártási és felhasználási tapasz­
talatainak Ismertetésére kétnapos országos konferencia kezdő­
dött csütörtökön pécsett a ságvárí endre művelődési házban több 
mint száz szakember részvételével, beremenden, az uj cementmU " 
kőbányájában és nagyharsányban, a dél-dunántull kőbánya válla­
lat üzemében gyakorlati bemutatót is tartottak, /mti/

bb 51. tizenhárom évi szabadságvesztésre Ítélték a 
es gonda Lászlót

vid./fm gi hgy

kék fény•.. 9 9“9 »
v‘ Mi
.r
:1973. június 7.

a gyöngyösi járásbíróság több hetes tárgyalás után Ítéle­
tet hirdetett a televízió , ,kék fény,,-adásaiból ismeretes gonda 
tás?lő bUnperében, aki 1972. december 19. óta van előzetes le- tartóz tatásban.s “• -

górnia László foglalkozás nélküli, többszörösen büntetett 
előéletű budapesti lakos munka nélkül akart jól élni és ezért 
Gátlástalanul követett el különböző bűncselekményeket, minden 
korábbi bírósági tárgyaláson megígérte, hogy megváltozik, de 
Ígéretét nem váltotta be, és folytatta Uzelmeit.

a szerkesztőségek tájékoztatására!
t’awcjui iocbcsw aoe* ebo mMszb hgy 1973. június 7.

a magyarországon tartózkodó szovjet szakszervezeti kül­
döttség vezetője nevének helyes Írásmódja; alekszahdr nylkola- 
jevics selepin, /rövidített Írásmódja a.n. selepin./ ezt az 
Írásmódot javasolja a magyar tudományos akadémia által kiadott 
,,a magyar helyesírás szabályai,, clmü könyv 1961-es tizedik 
kiadása 56. oldalán található 301. pont. ebben szószerlnt ez 
áll: az orosz e-t szó elején és magánhangzó után je-vel Írjuk, 

ha az orosz e nem t,d és n, hanem egyéb mássalhangzó titán 
áll, akkor e-vel Írjuk át. ezt Írja az mti már évek óta a.n. 
seLepln-nek a vendég nevét.

n
' gonda magatartása, életmódja különösen veszélyes a tár­

sadalomra , - hangsúlyozta a most hozott itélejftndokelása. °* 
gonda Lászlót egyrendbell visszaesőként és különösen nagy érték 
tekintetében elkövetett lopás, hétrendbell többszörösen vissza­
esőként elkövetett lopás, hatrendbeli közokirattal való vissza­
élés, négyrendbeli sikkasztás és egyrendbell csalás, valamint 
egyéb büntettek miatt a járásbíróság fő és halmazati büntetés­
ként 13 évi szabadságvesztésre Ítélte, amelyet fegyházban kell 
letöltenie, mellékbüntetésként 8 évre eltiltották a közügyek 
gyakorlásától, az Ítélet kimondta azt is, hogy a vádlott fel­
tételes szabadságra nem bocsátható.

az Ítéletet az ügyész tudomásul vette, a vádlott és védő­
je enyhítésért fellebbezett, /mti/

1 mm
■WM

|
*

g• • • 1

XXX
a kb agltáclós és propaganda osztálya kéri a lapokat,hogy 

a.n. selepin nevét a helyesírási szabályoknak megfelelően kö­
zöljék híreikben, /mtl- irÁ ■8 bb 52. az esős napokon gazdag kiránduló programot kínálnak a 

balaton vendégseregének

vld./kz gl hgy
bb 50. a zeneművészeti főiskolam tm szb zs hgy 1973. június 7.

a bálátónnál, ahol csütörtökön újabb kempingek és válla­
lati üdülők nyíltak meg, a mezőgazdaságban olyan régen 
nélkülözött esőzés befolyásolja az üdülők programját, csütör­
tökön, amikor becslés szerint már mintegy negyvenezren tartóz­
kodtak a balatonnál, Ismét több alkalommal fellőtték a vihar­
veszélyt jelző vörös rakétákat.

/folyt, köv./

1973. junius 7.
előkészítő iskolájának felvételi vizsgája a zongora tanszakon 
Junius 25-én, hétfőn reggel 9 óra 30 perckor, a vonós tansza­
kon junius 30-án, szombaton reggel 9 óra 30 perckor kezdődik, 
/mti/
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I*: 1. folyt./-szbbb 53. /javaslatok a

az ülésen hangsúlyozták, hogy a fizikai dolgozók tehet­
séges gyermekeinek továbbtanulása érdekében is többet tehetné­
nek a szakszervezeti szervek, kezdeményezzék az üzemi ösz­
töndíjak alapítását, növeljék az ösztöndíj-kereteket és őrköd­
jenek afelett, hogy azok kapják a dijakat, akiket valóban meg­
illet.

• * •
1. folyt./gi

az idegenforgalmi szervek, s az Udülőházak kulturfelelősel 
ezekben a napokban úgynevezett sűrített programmal igyekeznek 
kellemesebbé tenni a beutaltak balatoni nyaralását, siófokon, 
bat tonlellén és másutt, ahol csütörtökön volt a turnusváltás, 
Idám ismerkedési esteket rendeztek, gazdagabb a balatoniöld 
ári Üdülőhelyi klub programja is, ahol idén már a gyer­

mekek sz órakoz tatásáról is gondoskodnak, a hűvös esős időjárás 
ellenére sokan vették igénybe a szót sétavitorlásait és a mahart 
hal-kon nagyszámban indultak a vendégek vizl- 
i'trándulásra, az idegenforgalmi hivatalok, saját jármüveiken 
kívül, nagy számban béreltek volán autóbuszokat, amelyekkel a 
beutaltak naponba indulnak tókörüli, balatoniéIvidéki és a 
bakonyi kirándulásra, /mti/

bb 52. /az esős napokon • e •

Ii ?V

a szakmunkás-továbbképzés színvonalának emelése érdekében 
hangsúlyozták, hogy a szakszervezetéknek szerepet kell vállal­
niuk a továbbképzés idejének meghatározágában és abban, hogy mit 
lehet és mit nem lehet a munkaidő alatt elvéfáznl. javasolták,” 
hogy a tanfolyamokon részt vevő kisgyermekes nőknek további mun­
kaidő kedvezményeket adjanak, valamennyi üzemben felülvizsgálj 
a gyakorlati oktatások feltételeit, és arra ösztönzik a vezető­
ket, hogy teremtsenek jobb ,tehetőséget a tanuláshoz, /mti/

Él
1 ák
: n

I
ffi

bb 53. javaslatok a felnőttoktatásszakmunkás-továbbkép- 
zés segítésére - s szakszervezetek Komárom megyei tanácsának 
Ülése

bb 54. 
ség ét

tr szb hgy

puLLai árpád, az mszmp kb titkára csütörtökön fogadta a 
laoszi hazafias front központi bizottságának küldöttségét, me­
lyet nouhak phoumsavan, a front központi bizottságának titkára 
vezetett.

a szívélyes, baráti légkörben lezajlott találkozón a fe­
lek tájékoztatták egymást országaik helyzetéről és megvitatták 
a kölcsönös érdeklődésre számot tartó kérdéseket.

a megbeszélésen rész tvett borbánd1 jános, az mszmp kb 
tagja, a központi bizottság osztályvezetője és dr. perjés! Lász­
ló, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője, /mti/

pullai árpád fogadta a laoszi hazafias front küldött-

1973. június 7,1 1973. június 7.

érdekes javaslatok hangzottak el a szakszervezetek ko­
ntárom megyei tanácsának csütörtöki ülésén, ahol a szakmunkás­
továbbképzés és a felnőttoktatás színvonalának emeléséről ta­
nácskoztak. mint az ülésen elmondották, komárom megyében foko­
zott mértékben szükséges a szakmai és az általános műveltség 
szintjének folyamatos növelése, a megyében ugyanis a fizikai 
dolgozók jelentős részének nincs meg az általános iskolai vég­
zettsége , s ez a későbbi továbbképzést is gátolja, a szakszer­
vezeti szervek 24 üzemben végeztek felmérést, s megállapították, 
hogy több mint ötvenezer dolgozó közül tizenötezren nem rendel­
keznek alapfokú végzettséggel.

a most zárult oktatási évben az általános iskolákban, a 
gimnáziumokban és a szakközépiskolákban csaknem 4000 dolgozó 
tanult, a korábbi években tapasztatlt megtorpanás, stagnálás 
után most lassú fejlődés kezdődött, elősorban a gimnáziumok 
iránt nőtt meg az érdeklődés, de az általános iskolákban még 
mindig a szükségesnél jóval kevesebb dolgozó gyarapítja az is­
mereteit. sok helyen az üzemek gazdasági vezetői nem segítik 
megfelelően a továbbtanulókat, fenntartással fogadják az álta­
lános műveltség megszerzésének szükségességét, még a szigorú 
előírások ellenére sem veszik mindig figyelembe a bérek megál­
lapításánál a szakmai végzettséget, fontos feladat tehát,hogy 
a szakszervezeti bizottságok szélesebb körben népszerűsítsék 

. a továbbtanulás jelentőségét és tehetőségeit.

/folyt.köv./

vld-kz szb hgy
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ifbb 56. /liLőst tartott 1. folyt./-szb

a halálozások száma és arányszáma nem emelkedett, 35 ezrelék­
ről 33 ezrelékre csökkent a csecsemőhalandóság, az egészség­
ügyi célokra jutó, az 1971-es költségvetésnél 8,6 százalék­
kal magasabb összeg biztosította az egészségügyi hálózat-bő­
vítést szolgáló uj intézmények fenntartási-működési kiadásait, 
sőt azok blzonyosmérvü javulását is. tavaly a gyógyintézeti 
ágyak száma 1529-cel szaporodott, átadták az ajkai kórházat 
uj pavilon épült a tétényi úti, a gyáli úti és a bajcsy zsi 
linszky üti kórházakban, valamint a soproni és a tatabányai 
kőházban, a napi szakorvosi óraszám 1630-cal emelkedett, 108 
uj orvosi körzetet szerveztek, a bölcsődei hálózatot 1600 hely- 
lyel bővítették, a csecsemőotthoni helyek száma mindössze öt­
venne l szaporodott, nem készült el a szekszárdi és a debreceni 
250-250 helyes, valamint a balassagyarmati, 170 apróságot befo­
gadó csecsemőotthon, az országos mentőszolgálat állomásainak 
száma kettővel bővült, bekapcsolták a hálózatba püspökladányi 
és mezőcsátot. az egészségügyi tárca elkezdett, jelentősebb be­
ruházásai között szrepel a mohácsi elmepavilon, a miskolci 386 
ágyas gyermekosztály, a ceglédi és a váci, 174-174 ágyas elme- 
osztály, a gyulai am 
tarján! és a jászberé ti, a szegedi, a salgó-a

.

a társadalombiztosítás elmúlt esztendei mérlegét palotai 
károly, a szót tffcsadalombiztositási főigazgatóságának helyettes 
vezetője vonta meg. elmondta, hogy az elmúlt évben hozott intéz­
kedéseik - összehangban a távlati népesedéspolitikai célkitűzések­
kel is - elsősorban a többgyermekes családok helyzetének javítá­
sát szolgálták, az anyákat, a gyermekes családokat támogató segé­
lyek és ellátások összege 1972-ben kis híján hatmllliárd forintot 
tett ki, gyermekgondozási segélyekre a korábbi évinél 76 millió 
folrinttal többet, 1,4 milliárd forintot fizettek ki,

szakszervezeti, kedvezményes beutalóval az elmúlt eszten­
dőben több mint 330 OOO-en töltötték el szabadságukat, 
lül ugyanannyian, mint 1971-ben - mondotta kis károly, 
a szót üdülési és szanatóriumi főigazgatóságának vezetője, 
latonszéplakon, balatonlellén és siófokon megépült uj üdülőkben 
több mint ezer hellyel bővült a családosok üdülési lehetősége, 
s az elmúlt esztendőben nyitotta meg kapuit hajduszoboszlón az 
édosz 185 helyes uj gyógyüdülője, a szót két Udülőhajója, vala­
mint a mahart-tól bérelt személyhajó 58 külföldi hajóutat tett 
meg, fedélzetükön 10 OOO-nél több utassal.

/folyt.köv./

16.30/szb
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1

1973. junius 7.

givségével hamarosan befejezik a tereprendezést, az összes be- 
- a szabadtéri színpad, a büfé, a táncparkettek,

L és a villamoshálózat elkészítéséhez - szükséges
biztosították * több mint a felét a városfejlesztési alapból

mozgalom
I

se-

G!■ . , a hiányzó összeg fedezésére a miskolci molnár bála ifjú- 
sági ház Junius 10-én, vasárnap nagyszabáu ,,non stop,, könnyű­
zenei hangversenyt rendez a dvtk stadionban, a teljes bevételt ~ 
-várhatóan mintegy félmillió forint#- az ifjúsági park felépí­
tésére fordítják. 2 jótékonycélu hangversenyen tizenkét beat­
zenekar tép fel. a koncertre mintegy*húszezer íőnvi közönséget 
várnak, /mti/

>1I 1bb 56. ülést tartott az országgyűlés szociális és egészség­
ügyi bizottsága

t pr/gg szb hgy v
1973. junius 7.

az egészségügyi és szociális feladatok ellátására az si­
mult esztendőben 9,3 milliárd forintot költöttek, 744 millió , 
forinttal többet, mint 1971-ben - nyugtázta örvendetes tényként 
csütörtöki ülésén az országgyűlés szociális és egészségügyi bi­
zottsága, mérlegre téve az államháztartás tavalyi zárszámadási- ~ 
nak egyenlegét, közelebbről az egészségügy bevételeinek és kiadá­
sainak alakulását, a dr. pesta László elnökletével megtartott 
tanácskoz áskon rész tvett varga gáborné, az országgyűlés alel- 
nöke, dr. garamvölgyi károly, a pénzügyminiszter első helyettesé 
és dr. darabos pál, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszerveze­
tének főtitkára.

!■

m
m '

I

::n * - az egészségügyi tárca 1972-es költségvetésének teljesíté­
séről dr. tóth bála egészségügyi miniszterhelyettes tájékoztatta 
a képviselőket, tavaly a Lakosság egészségi állapota összességé­
ben javult, a védőoltások hatására tovább csökkent a fertőző meg­
betegedések száma, kevésbé hatottak a foglalkozási ártalmak, ke­
vesebb volt a baleset és a tbc-s megbetegedés, /folyt.köv./

16.25/szb
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3. folyt./-szbbb 56. /ülést tartott * * #

I
KII

többen szóltak a kórházi ápolónóvérek nehéz helyzeté­
ről, erkölcsi-anyagi megbecsülésük hiányosságairól, elmondot­
ták! hogy az ápolónővéri állások kis híján 30 százaléka betöl­
tetlen, s az is előfordult már, hogy emiatt egész osztályokat 
kellett hosszabb-rövidebb időre bezárni, ennek a munkának - fogai™ 
mázták a képviselők — fokozni kell társadalmi, de még Kórházon 
belüli megbecsülését is. nem problémamentes az orvosi munkaerő- 
helyzet alakulása sem: az orvosi munkahelyek 9-10 százaléka 
Üres. a bizottság állásfoglalása szerint újra fel kellene mérni 
különböző orvosi szakterületek létszám-igényét, s az üres,

_ fontos állásokat olyan orvosokkal kellene beltötanl, akiket
másutt könnyebben nélkülöznek, jőnéhány orvosi szakmában nincs 
utánpótlás: az idén budapesten végző többszáz orvostanhallgató 
közül például senki sem jelentkezett tüdőgyógyásznak, laborató­
riumi, vagy röntgenorvosnak.

2, folyt./-szb/ütést tartott
az előterjesztést követő vitában a képviselők szóvá tet­

ték: jóllehet az élveszületések száma kisebb mértékben emelke­
dett, a demográfiai helyzet alakulása még nem kielégítő, a le-

nem a lakosság Létszáma is csökkenne, a népesedési helyzet ja- _

ra és tudatformálásra van szükség, örvendetes a csecsemőhalan­
dóság csökkenése, az eredményekkel azonban nem lehetünk elég#™ 
dettek. sokat segítene, ha tovább lehetne mérsékelni a *oraszü- 
lések számát, ehhez azonban változtatni kell a mai, 
rendkívül káros abortusz-gyakorlaton, szorgalmazni 
hogy a leendő kismamák már terhességük 36. hetétől. _
szülési szabadságukat, s testileg-lelkileg kipihenve hozzák vi­
lágra gyermeküket, a

bb 56. # * *

y

1 jlfelfiilm

a- de

• »,í| f
ki a vitában kifejtette véleményét dr. marton zoltán, oláh

szavával ért véget, /mtí/

tágra gyermeküket, a nővédelemmel és az abortusz-törvénnyel kap­
csolatos vitában hangzott el, hogy a terhességüket megszakító 
nők jelentős része a műtét után nem kaphat még rövid, két-há-

esetleg többhetes kórházi ápolásra kerül sor.

:

I úttörők szövetségének küldöttsége

1973. junius 7.

clmea ál tat bfst rónáit 11. nemzetközi úttörőitóiipii
mnií modellezésben ez t rmet nyert, /mti/

bb 62. a magyar

#######
nehezen tudják folyamatosan üzemeltetni az általuk fenntartott 
egészségügyi intézményeket, a gyógyintézmények gazdasági munká­
jának jó megszervezése rendkívül fontos, mert csak Így tehe . biz­
tosi tani, hogy az emelkedő működési kiadások ne menjenek a gyógy!-

tá/k ezeknek a fontos eszközöknek megmagyarázhatatlan drágulását.

ható, az üvegáruk 30-165 százalékkal drágultak, a rtagyértékü mű­
szerek karbantartási költségei megduplázódtak.

gk szb hl hgy 
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bb.59. az elmaradott területek problémáit vitatta meg az országgyű­
lési képviselők borsod megyei csoportja
vld/tm/ok

i#
- \',4 bb.57. békedemonstráció a kalocsai lidice emlékműnél

1973. június 7.hgy

a borsod megyei képviselőcsoport csütörtökön encsan tartotta 
ülését, amelyen rész tvett csetérki lajcs, az elnöki tanács tltkl- 
ra, dr.ro vát; 1 * vár,, a klsz központi bizottságának első titká­
ra, 3?cki sánjvr államtitkár, az országos sporthivatal elnöke -mlno- 
hárman borsod megyei képviselők.

vid./fm gi hgy 1973. június 7. i
ésa# meg

» az —em—
a <=3»l vák első cservák ferenc, ez encsi járási pártbizottság also titkára 

köszöntötte az ülés résztvevőit, tájékoztatójában elmondotta, 
hogy a nyolcvankét községet magában foglaló encsi járás 
a mégy* elmaradott területei közé tartozik, területén csak Két 
ipari Özem működik és tizenkétezren járnak el dolgozni, terme- 
Lőszövetkazetai gyenge adottságú, lejtős területen gazdálkodnak. 
>nnek ellenére 1972-ben csak egy mérleghiányos tsz volt.

t
»

a
Ifl 

1
falu, l dl 
meg a ék 
tik meg az 
kalocsai v

kora
més :?#aí a b&ke- 

s un me- a mwova ^^araootf terüieteínok oroblé&ált dr.pusztal béLa, 
i megyei t&nácláltalános elnökhelyettese ismertette a képviselők™ 
el. leszögezte: az elmaradottság szintje nem azonos a felezaba- dulás előttivel, de a fejlődés nem elégíti ki a jelenlegi követelmé­
nyeket és elmaradt az országos átlagtól, ez teszi szükségessé a 
fokozottabb fejlesztést.

V
, amely a

gyei zár 
orszégős 
alelnöke

Is harmati az
t az :
járt» $ tm vák is. a

t
elmondott^: tanulmányok készültek ezeknek a tértitetv'kneK * fel­

kérésére. y lehetőségek figyelembevételével dolgozták ki a mező- 
gazdaság, a vízellátás, az ipartelepítés problémáinak hossiutavu 
megoldását.

a a
a V a 0s 1

mm

'
Iaz \1 ft-'az elmaradottság alapvető oka - mondotta - hogy a lakosságot 

nem tudják helyben foglalkoztatni, az Ipar a bedrogközben csak 
tizenkét, a hegyköz ben csak huszonegy százalékban tud.@1 foglaltsá­
got adni a lakosságnak, hasonló a helyzet a he mád -v ötgy ében és 
a csereháton Is. ez a tény a h lyl termelő erők fejlesztését teszi 
szükségessé, a* encsi járásban csaknem Ötszáz forinttal kevesebb a lakosság egy főre eső havi átlagjövedelme, mint a borsodi ipar­
vidéken.

1
bb 56. tető alatt a veszprémi 

vid./kz gi hgy

felhőkarcoló♦» * »

88:1973. június 7.

* alá épü­
leté 20 . az
ték■ ró a a feladatokról szólva elmondotta dr.poszt! béta? foglalkozta- 

tásl centrumok kialakítása szükséges, amelyekben munkalehetőség nyl= llk a körték lakossága számára, dél-borsod -az irányú gondjait ce- 
ninviros térségében az oleflnprograe magvalósítása megoldj*, bejelen­tette: a borsod zagyéi tanács anyagi támogatást ad azoknak az t _ üzemeknek, amelyek az elmaradott területeken létesítenek telepeket, 
az ülés rtán a kéovl':alők megtekintették a járási szekneiy intézmé­nyeit, valami;,' av %bát jszántői állami gazdaság aortáshlzLalo te- 
lapét./mt %/
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bb,65. az idén több mint 14 ezer uj Lakás épül a fővárosban - szép­
völgyi zoltán tanácselnök nyilatkozata

1 -don/pá/ok zs La

a fővárosi tanács tavalyi beruházási tevékenységéről és idei 
feladatairól szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke a követke­
zőket mondta gordon Juditnak, a magyar távirati iroda munkatársá­
nak:

E a*1973. Junius 7.
í'

3

%

- a főváros eredményekben gazdag esztendőt zárt 1972-ben, ta­
valy tovább avult a lakosság ellátása, tanácsunk 1972. évi gaz­
dálkodásában, beruházásaink tervezésében és megvalósításában a 
beruházási egyensúly megteremtésére, illetve az erre vonatkozó 
párt- és kormányhatároz átok érvényesítésére, s ennek érdekében a 
fejlesztési célok és a rendelkezésre álló prw&tügyi források össz­
hangjának biztosítására törekedtünk.

m
r

- az eredményeket Jól tükrözi, hogy a tervek nagy részét túl­
teljesítettük. tavaly az előző évinél 20,5 százalékkal több - osz- 
szesen 8633 lakás épült fel. az uj otthonok átadása folyamatos 
volt, a korábbinál jobb volt minőségük is. Javult a következő 
esztondőkben beépítésre kijelölt területek előkészítése és a folya­
matban levő lakásberuházások készültségi foka. a iv. ötéves 
tervidőszak első három évében csaknem annyi uj otthon kerül budapee- 
ten teő alá, mint a Ili. ötéves tervidőszakban összesen, az elő­
ző évihez képest a lakások átlagos alapterütete 4,8 százalékkal 
növekedett, a lakások több mint 60 százaléka két- és többszobás,
21 százaléka másfél szobás, 16,8 százaléka egyszobás, a lakás- 
építés eredményei ellenére még intézkedéseket kell tennünk a laká­
sok minőségével kapcsolatos jogos panaszok további csökkentésére.

m
&

i

*
- a lakásokhoz kapcsolódóan 1972-ben 735 bölcsődei, 4350 

óvodai helyet és 149 tantermet adtunk át rendeltetésének, a lakó­
telepek kereskedelmi és szolgáltatóipar! hálózata csaknem 9500 
négyzetméternyi alapterülettel bővült. Javult a lakosság járóbeteg­
ellátása is. a szakorvosi rendelőintézetek száma hárommal nőtt." 
pótolni valónk van viszont a fekvőbetegellátás területén: 1972- 
ben ugyanis a tervezett 184 kórházi ágy helyett csupán 65 készült

Á"

»
m

mjt

i
-fi
m

el-

m - az elmúlt esztendőben az egyes ágazatok a tervezettnél 
gyorsabb ütemben fejlődtek. Így például a víz- és a csatornahá­
lózat hossza 83, illetve 48 kilométerrel nőtt. a vízterme­
lő kapacitás naponta 12700 köbméterrel bővült, dinamikusan fej­
lődött a távfűtési és a gázenergiái szolgáltatás is.
/folyt.köv./
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bb.65./ az idén több mint 1. folyt./ok

- az elmúlt esztendőben javult budapest tömegközlekedési hely­
zete. mint Ismeretes, a metro kelet-nyugati vonala második szaka­
szán 1972 végén a kitűzött határidő előtt egy évvel megindult a 
forgalom, az autóbuszok száma 212-vel, a villamosoké pedig 20 csuk- 
^"f#pz*P*lvénnyel gyarapodott, a kormány segítségével az autóbuszve­
zetők száma 1100-zal nőtt, igy Jelenleg lényegesen több autóbusz 
vesz részt a tömegközlekedés lebonylltásában, mint korábban.

# e I
I
m-a főváros fejlesztésére az idén több mint 7 milliárd fo- 

rintot fordítunk, fő célunk továbbra is a lakás gondok enyhítése, 
a lakásokhoz kapcsolódó kommunális ellátás biztosítása, a tömeg- 
közlekedés javítása, a tervek szerint budapesten az idén körűibe- ~ 
lül 14 600 uj otthon épül fel. a korszerűen fölszerelt Lakások elg- 
nagyobb hányada az uj lakótelepeken kerül tető alá. zugiéban 2000, 
újpalotán csaknem háromezer, Óbudán 2300, kelenfőldön pedig 330 
uj lakás felépítése szerepel a tervben, az uj lakónegyedek egy 
sor kapcsolódó beruházást - óvodát, bölcsödét, abc-áruházat - kap­
nak. a gyermekintézmények hálózata 720 bölcsődei, 3400 óvodai hely- 
lyel és 95 tanteremmel bővül, jelentősen nő az idén a kereskedőImi 
és szolgáltatóipari létesítmények alapterütete. zugtóban két, egyen­
ként 600, továbbá egy 1200 négyzetméter alapterületű abc-áruház 
épül. újpalotán átadnak rendeltetésének egy bevásárlócsarnokot, két 
abc-áruházat, két kereskedelmi és szolgáltató házat, megkez- ' 
dődött az óbudai bevásárlóközpont és két abc-áruház építése, . 
lenföldi bevásárlóközpont építéséhez még az idén hozzálátna*, s 
megnyílik a 2400 négyzetméter alapterületű kereskedelmi és szolgál­
tatóház. a déli pályaudvarnál és a batthyány téren egy-egy abc, 
gyalföldön pedig egy lakberendezési áruházát hoznak tető alá. az 
idei fejlesztési tervek megvalósításán túlmenően arra törekszünk, 
hogy az uj lakónegyedekben a korábban elmaradt kapcsolódó beru­
házásokat is felépítsük.

- nagy erőfeszítéseket teszünk a budapesti tömegközlekedés 
fejlesztésére, mint Ismeretes, a kormány támogatásával ebben a terv- 
ciklusban 3,9 milliárd forintot fordítunk a metro észak-déli vo­
nalának építésére, az első szakaszt, a deák tér és a nagyvárad tér 
között 1976-ban kívánjuk megnyitni, ezért már most hozzálátunk ~ 
a nagyvárad tér átépítéséhez, s megkezdjük a kálvln téri uj cso­
mópont és a deák téri aluljáró építését.
/folyt.köv./
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bb 60. aláírták a magyar-lengyel műanyag és szintetikus szál 
gyártási, együttműködési megállapodást

t bé/tr gl sb hgy

2. folyt./okbb.65,/ az Idén több mint

az autóbusz-park 200-zaL gyarapodik, a közúti forgalom Legjelentő­
sebb beruházása az idén az ácsai úti, a jászberényi úti, a csömö­
ri úti és az árpád úti felüljáró, valamint a szentendrei ut, a sorok­
sári ut és a fehérvári ut építése, a jászberényi úti felüljárót még 
az idén átadjuk a forgalomnak, csakúgy mint a fehérvári utat, ame­
lyen a tervezettnél jóval korábban októberben megindulhat a forga­
lom. a tömegközlekedés helyzetének javítása érdekében előbbre hoz- 
tzk az alagút és a lánchíd felújítási munkálatainak befejezési ha­
táridejét. a vállalatok szervezett, összehangolt munkájának ered­
ményeként a két közlekedési létesítményt előreláthatólag június 
15-én adjuk át ismét a forgalomnak, az uj beruházások és a járműbe- 
szerzések mellett a zsúfoltság enyhítését célozza a lépcsőzetes mun­
kakezdés teljes körű megvalósítása is. mint ismeretes, a budapesti 
városrészek gyárainak nagy többségében már bevezették'a differen­
ciált munkakezdést, aminek eredménye: a lépcsőzetes körzetekben 
a zsúfoltság átlagosan 20 százalékkal csökkent.

#: • e •
%

1973. június 7.

csütörtökön dr. szekér gyula nehézipari miniszter vezeté­
sével nehézipari delegáció utazott egynapos tárgyalásra Varsó­
ba. aláírták a műanyag és szintetikus-szál gyártási együttmű­
ködési megállapodást, az egyezmény értelmében 1978 és 85 kö­
zött a lengyel ipar kielégíti a magyar textilipar egyre növek­
vő igényét poliészter selyemből, magyarország pedig énnek elle­
nében pollvinllkloridot szállít majd Lengyelországba, a meg­
állapodás a komplex programnak megfelelően segíti a magyar és a 
lengyel műszál és műanyagipar integrált fejlesztését, s mind­
két fél részére jelentős gazdasági előnyöket biztosit, az együtt­
működés alapján mentesülünk a poliészter selyemüzem építéséhez 
szükséges többmilllárd forintos beruházás terhe alól, a lengyel 
partnerek pedig későbbre halaszthatják pvc üzeműk építését, az 
együttműködés különben olyan nagyüzemek építését teszi lehető­
vé, amelyek már a világpiaci versenyben sikeresen szerepelhet­
nek.

% í r
B
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m
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| Ilit- a közmüvekre az Idén mintegy 2 milliárd forintot költünk, 

a legfontosabb feladat az épülő uj negyedek közművesítése, a víz, a csatorna - és más közműhálózat kiépítése.

- a jelentős fejlesztések ellenére természetesen sok még a meg­
oldásra váró feladat, gyorsítani kívánjuk a lakásépítések üte­
mét, a lakossági igények jobb kielégítése érdekében tovább bő­
vítjük a gyermekintézmények és az egészségügy, valamint kereske­
delmi és szolgáltatóipari hálózatát - fejezte be nyilatkozatát szép­
völgyi zoltán./mti/

m-
a megállapodás alapján a termékek cserearányát a minden­

kori árak és a választék figyelembevételével határozzák meg. 
a hétéves Időszakra megkötött szerződés szerint a száll!tándó 
alapanyagok értéke elsri a 300 millió rubelt, /mtl/ m

m
F

I bb 61. kállai gyula látogatása a xvll. kerületben 

i -dón gl hgy

kállai gyula, a politikai bizottság tagja, a népfront or­
szágos tanácsának elnöke - méreg tivadamak, a budapesti párt- 
bizottság osztályvezető helyettesének társaságában - csütörtö­
kön a xvll. kerületbe látogatott el. a kerületi pártbizottság 
épületében égető Lajos első titkár tájékoztatta a városrész 
eredményeirőlterveuről. kállai gyula ezután erdei zoltán 
tanácselnök kalauzolásával megnézte az épülő kerületi város- 
központot, egyebek között az átadás előtt álló szakorvosi 
rendelőintézetet és a vásárcsarnokot.

felkereste az egyesült vegyiműveket is. s beszélgetést 
folytatott munkásokkal, a vállalati párt-, társadalmi- és 
gazdasági vezetőivel.
/folyt, köv./

HF 1973. június 7.
bb.67. nyers rezső 

k -don/tr/hi/ok la
wm
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1973, június 7.
az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titká­

ra pénteken 20 órakor a televízió fórum műsorában időszerű gazdaság- 
politikai kérdésekre válaszol, a színhely: az Ikarusz művelődési 
háza. a fórum telefonügyelete a szokásosnál korábban, este fél hat­
kor kezdődik, a fővárosban a 496-900, 409-990 és a 250-000, 
gyórben a 13-106, 13-465, mlskolcon a 35-510 és a 37-573, Pécsett 
pedig a 10-666 és a 10-879 telefonszámok hívhatók,/mtl/
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ülését az orsza 
» a képviselők ra 
k beszámolóját azgyűlési k 
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1973. évi tapasztalatairól, % 
ponti statisztikai

stván megyei 
-választások 
essze károly

hoffer a tanácsok
köz

megyei 
or

. /rnti/
az

ző

az országgyűlési képviselők nógrád megyei csoportjának

1973a június 7.vid./fm gl hgy
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bb 64. fotókiállítás az i. kerületben 

t zsu/gk gi hí hgy 1973. június 7.

i**?
sizmussal szembeni erők tevékenységet.

rendelkezésére. /«ti/
^ e ro
— 42 —17,20/gi

1. folyt./gibb 61. kállai gyula

folytatott baráti beszélgetést, /mtl/
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SSaébb 66. fogyasztási cikkek pruból és braziliából
juhár zoltán nyilatkozata

t kf/fk szb sb la
csütörtökön hazaérkezett kéthetes perui és brazillal út­

járól a magyar kereskedelmi küldöttség, a delegáció fogyasztá­
si cikkek piackutatására és próbavásárlására utazott a két or­
szágba, ahonnan - a kávét kivéve - fogyasztási cikkeket eddig 
lényegében nem vásároltunk, a tapasztalatokról, a tárgyalások 
eredményéről a küldöttség vezetője, dr. juhár zoltán belkeres­
kedelmi miniszterhelyettes a ferihegyi repülőtéren nyilatkozott 
az mtl munkatársának.

Peruban három napot t<ÖtötT a küldött és körülbelül 200 
ezer dollár értékű áru- elsősorban férfi és női cipő, különfé­
le pamut alsó kötöttáru és halkonzerv - idei szállítására kö­
tött magánjogi szerződést, az árban és fazonban kedvező, diva­
tos, a hazai igényeknek megfelelő termékek várhatóan még kará­
csony előtt megjelennek a hazai üzletekben.

- perui tartózkodásunk során - mondotta a miniszterhelyet­
tes - fogadta küldöttségünket a kereskedelmi miniszter, a pénz­
ügyi államtitkár és a kereskedelmi kamara elnöke, akik nagy fon­
tosságot tulajdonítottak piackutató Htunknak, partnereink kife­
jezetten hangsúlyozták, hogy szeretnék az országaink közötti gaz­
dasági, kereskedelmi és politikai kapcsolatokat bővíteni, tapasz­
talataink szerint reális alapja van ennek; lehetőségeket talál­
tunk arra, hogy bővítsük Importunkat férfi és női alsó- és íelső^ 
ruházati cikkekkel, délígyümőlcs konzérvekkel, hal- és rákkonzér­
vekkel, s a perui piac számításba jöhet bizonyos iparcikkek, pél­
dául vezetékek, huzatok, kábelek, különféle gyapjú kötöttáruk 
beszerzésénél is.

brazIllában több időt töltött, s eredményesebb munkát vég­
zett a delegáció, ugyancsak magánjogi szerződés alapján még er­
re az évre mintegy 400 000 - 450 000 dollár értékű bőrárut, szin­
tetikus felső kötöttárut, férfi és női könnyű szöveteket, s 
kisebb mennyiségben nescafe-t, s kakaóport vásároltak, ilyen ter­
mékek braziliából még nem jöttek hazánkba.

— dr.

1973. június 7. §í Í;
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- a konkrét vásárlásokon túlmenően jóval nagyobbak a piaci 
lehetőségek braziliában - hangsúlyozta a miniszterhelyettes. - 
jónéhány olyan árucsoportot - köztük a ruházati cikkeket - ta­
láltunk, amelyek árban is versenyképesek még a viszonylag ol­
csóbb nyugati olasz, spanyol piac kínálatával, a brazil parnerek 
ajánlati készsége és érdeklődése egyaránt nagy, szeretnék a gaz­
dasági és a kereskedelmi kapcsolatokat szélesíteni, az eddiginél 
több készárut szállítani, ennek meg is van a lehetősége, utunk 
során ugyanis meglepően fejlett, korszerű, árban is kedvező, gaz®, 
dag választékot találtunk, behozatalunk azonban - ahogyan azt a 
tárgyalásokon is kifejtettük- gépipari exportunk függvénye, meg­
beszéléseinken a pénzügyminiszter egyebek között határozott Ígé­
retet tett néhány nagyobb magyar exporttétel átvételének meggyor­
sítására.
/folyt.köv./ m-43-/
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1. folyt.Aszbbb 66. /fogyasztási • • •

Z

■ >*■

ejtőernyős katonák kiképzésebb 68. 
t vt/tr szb hl la 1973. június 7.

sitUSÜiilS.
kulathoz.
lók

rancsnokok végzik, eredményes, lelkiismeretes munkájukat bizo­
nyltja, hogy az utóbbi tíz esztendőben semmiféle súlyos baleset, 
szaknyelven szólva ,,rendkívüli esemény,, nem fordult elő a több 
mint százezres ugrásszám ellenére* ehhez természetesen jelentősen 
hozzájárult a katonafiatalok fegyelmezett magatartása, az, hogy 
önként vállalták az ejtőernyős beosztást, és szívesen teljesítik 
felelősségteljes szolgálatukat.

a tájékoztató után a gyakorlópályán bemutatták a különféle 
földi kiképzési eszközöket, amelyekkel szoktatják magukat a kato­
nák a levegőben, és a földet érésnél szükséges tennivalókhoz, ezt 
követték a több csoportban 800 méter magasságból végrehajtott ej­
tőernyős ugrások, a részvevők között voltak egészen kezdők, akik 
csak nemrég ugrottak először, a másik csoport a mentőernyő-nyitást 
gyakorolta, a harmadik pedig teljes harci felszereléssel szállt 
repülőgépbe, mind a három ugrócsoport tagjai szerencsésen földet 
értek, ugyancsak baj nélkül tértek vissza a földre azok az ejtő­
ernyősök, akik helikopterből végrehajtott ugrással ,,szerepel­
tek,, a bemutatón, /mti/

-44-17.45/szb
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bb.69. dr.oscar weihs osztrák földművelésügyi és erdészeti miniszter 
látogatásai

k sb/tr/ok La

dr.oscar weihs osztrák földművelésügyi és erdészeti miniszter 
és kísérete csütörtök délelőtt meglátogatta a mezőgép trösz­
töt, ahol pesti László vezérigazgató fogadta a vendégeket, ezután 
a mezőgazdasági gépgyártó és szolgáltató vállalat forgácpLutcal~ 
gyárában tettek látogatást, csütörtök délután dr.oscar weihs mi­
niszter dr.dimény Imre mezőgazdasági ás élelmezésügyi miniszter va­
lamint dr.frledrieh fröliehsthal budapesti osztrák nagykövet tár­
saságában a magyar lóverseny vállalat galopjWlyáján megtekintet­
te a vendégek tiszteletére rendezett ,,bácsinálj,, futamát, a pá­
lyánál dr.fehér dezső, a vállalat igazgatója fogadta a vendégeket, 
akik ezután a borgazdasági vállalatok trösztjének budafoki telepét 
keresték fel, ahol dömötör József vezérigazgató kalauzolta őket. 
/mti/

1973. június 7.

bb.70. ötezerötszáz vállalat részére nyersanyag - Ötven éves a metál-
Loglobus

t kg/gg/ok la

a metalloglobus fémipari és termelőeszköz kereskedelmi vál­
lalat megalakulásának 50. évfordulója alkalmából csütörtökön jubi­
leumi ünnepséget rendezett a láng művelődési központban, az esemé­
nyen megjelent kiss emő kohó- és gépipari miniszterhelyettes, az 
ünnepség részvevőit varga László, a vállalat vezérigazgatója kö­
szöntötte.

1973. június 7.

a metalloglobus kohászati alapanyagokat, félkész termékeket;, 
színes fémhulladékot ad a vállalatoknak a termelés zavartalan el­
látására. több mint 7500-féle terméket raktároz, rezet, ónt, cin­
ket és más anyagokat, összesen 5500 vállalat, gyár fordul rendszere­
sen a metalloglobushoz nyersanyagért, a vállalat most állít üzembe 
egy ndk-ból vásárolt számítógépet, mely többek között megkönnyí­
ti a készlet forgalmazását, a gép segítségével 10 nap helyett néhány 
óra alatt megkaphatja a rendelő vállalat a kárt nyersanyagot.

a metalloglobus újdonsága az alumíniumból készült többféle 
termék, amelyeket a könnyűszerkezetes építésnél használhatnak fel, 

kívül épületek bádogtartozékai is készülhetnek belőle./mti/ezen
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W> 71. a nődolgozók helyzetéről tanácskozott a közalkal­
mazottak szakszervezetének központi vezetősége

gk szb hl la

, * csüt6rt^n ülést tartott a közalkalmazottak szakszerve­
zetének központi vezetősége, az Ülésen dr. varga József, a mi­
nisztertanács tanácsi hivatalának elnökhelyettese és dr. szil- 
bereky Jenő igazságügyminiszterhelyettes beszámolója alapján 
megtárgyalták a nők helyzetével kapcsolatos határozatok végre­
hajtásának tapasztalatait a tanácsi és az Igazságügyi szerve­
zetben. mindkét előterjesztéshez a szakszervezet elnöksége ne­
vében szóbeli kiegészítést fűzött hantos jánosné, a szakszerve­
zet titkára.

1973. Junius 7.

dr. varga József beszámolójában hangsúlyozta, hogy a ta­
nácsapparátuson belül is kiemelt figyelmet kell fordítani a 
nők helyzetére, ugyanis a tanácsi dolgozóknak több mint a fele 
no. a nőpolitikái határozatok megjelenése óta a tanácsapparátus­
ban dolgozó nők helyzetében kedvező változások történtek, ugyan­
akkor megállapította, hogy a női vezetők száma a tanácsi szer­
vezetben elmarad arányszámok mögött, bár néhány tanácsnál ilyen 
vonatkozásban is eredményes tevékenység tapasztalható, a nők 
vezető munkakörbe állításának - egyéb okok mellett - fő akadá­
ly*3? iskolai, a szakmai végzettségben mutatkozó lemaradás. ~ 
az iskolai és szakmai végzettség javítására a tanácsok iskoláz- 
íitlí?1-?* továbbképzési tervet késziteettek, az arra alkalmas 
nőket előzetesen felkészítik az előléptetésükhöz szükséges isme- 

®$9*z•£?®sére. sajnos vannak nődolgozók, akik lemondanak 
a lehetőségről, és a magasabb szintű politikai"és szakmai kép­
zést családi és egyéb okok miatt nem vállalják, sokat segített- 
a helyzeten, hogy a tanácsakadémián bevezették a levelező okta-
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pbb 71. /a nődolgozók

a magasabb bírói munkakörben is, bár Lassú Ütemben, de megkez­
dődött a nők arányának növekedése, a férfiak és nők anyagi és 
erkölcsi megbecsülésében megkülönböztetés a bíróságoknál nincs: 
az elismerés alapja a végzett munka, az igazságügyi szervezet­
ben eltöltött idő.

hantos jánosné szakszervezeti titkár kiemelte, hogy a 
szakszervezet elnökségének az igazságügyminiszterrel és a mi­
nisztertanács tanácsi hivatala elnökével kötött együttműködési 
megállapodása sokoldalú levetőséget adott e két fontos terüle­
ten a nők helyzetének Javítására, a nők munkájának megítélésé­
ben érezhető a pozitív szemléleti változás, de vannak maradi né­
zetek is, amelyek az anyaságot, a kettős hivatást visszahúzó ok 
ként emlegetik az előléptetések, az anyagi-erkölcsi elismerés 
odaítélésénél, szólt arról, hogy bár a nők többsége tiszteletre 
és elismerésre méltó munkát végez a helyi választott szakszerve­
zeti testületekben, viszonylag kevesebb a számuk a magasabb szak- 
szervezeti funkciókban.

az ütésen felszólalt czerván mártonné dr 
zottságának elnöke is.

a felszólalások után dr, prleszol Olga szakszervezeti fő­
titkár zárszavában arról szól, hogy a nőpolitikái határozatok 
végrehajtása az állami vezetéssel közős feladat, s a továb­
bi jó eredményeknek ás a Jó együttműködés lehet az alapja, /mti/
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bb 73. ülést tartott az országgyűlési képviselők Veszprém 
megyei csoportja

vid-fm szb La
Veszprémben csütörtökön ülést tartott az országgyűlési kép­

viselők Veszprém megyei csoportja, dr. bodogán János, a cso­
port vezetője tájékoztatta a képviselőtársait az 1972. évi költ­
ségvetés és zárszámadás tapasztalatairól, a képviselők felszóla­
lásaikban elemezték azokat a gazdasági és társadalmi jelensége­
ket, amelyeket választókerületükben tapasztaltak, többen szóvi­
tették az építőiparban és a szolgáltatóiparbsan helyenként el­
burjánzott káros jelenségeket, elmondották, hogy tapasztalataik 

•v. szerint a Veszprém megyei építőipari vállalatoknál, szövetkeze­
teknél indokolatlanul nagy a munkaerő-vándorlás.

a képvlselő/ő felhívták a tanácsok és a társadalmi szer­
vek figyelmét a fokozottabb ellenőrzés szükségességére, /mti/

1973. Junius 7.
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iVeszprémbe tátogatott a szovjet szakszervezeti kUUbb 72. 
döttség bb 76. munkásmozgalmi kiállítás szekszárdon 

vid-fm szb la1973. június 7.

a szovjet szakszervezetek központi tanácsának hazánkban 
tartózkodó küldöttsége csütörtökön Veszprémbe látogatott . a 
küldöttség megtekintette a bakony müveket, ahol a szakszer­
vezeti bizottság és az üzem vezetősége tájékoztatta a vendége­
ket a vállalat tevékenységéről, /mti/

1973. június 7.pá szb la

a szekszárdi babits mihály művelődési központban csütör­
tökön megnyílt a ,,ml hoztuk az időt,, clmü munkásmozgalmi témá­
jú vándorkiállítás, a megnyitón tolna£,ferenc, a tolna megyei párt- 
bizottság titkára mondott beszédét, /mti/ &

/
I

mkitüntetésbb 77.
magyar-francia együttműködésbb 74. 

k sb/tr szb la
tr szb la 1973. junius 7.

1973. junius 7.
a népköztársaság elnöki tanácsa horvátfi ferenc színművész­

nek, a népköztársaság érdemes művészének, 60. születésnapja at- “ 
kaiméból kiemelkedő művészi munkássága és munkásmozgalmi tevékeny­
sége elismeréséül a munka érdemrend arany fokozatát adományozta, 
a kitüntetést csütörtökön dr„ orbán László, a művelődésügyi mi­
niszter első helyettese adta át. jelen volt dr. deák livia, a vii. 
kerületi pártbizottság első titkára, az raszmp kb tagja és dr. 
komidész mihály, az mszmp kb osztályvezető helyettese, /mti/

a magyar-francia gazdasági és ipari együttműködési vegyes­
bizottság junius 5-7 között budapesten ülésezett, a találkozón 
a felek áttekintették a folyamatban levő kooperációs ügyeket 
és megvizsgálták a vegyes bizottság keretében működő munkacso­
portok tevékenységét.

14

::
a két delegáció üdvözölte a legutolsó ülésszak óta elért 

eredményeket, megelégedésüket nyilvánították a miniszteri szintű 
látogatásokkal, valamint a két ország szakmai szervezetei közöt­
ti találkozókkal kapcsolatban.

a francia delegációt fogadta baczoni Jenő, a külkereskedel­
mi miniszter első helyettese és nagy János külügyminiszterhelyet- 
tes. a megbeszélések lehetőséget nyújtottak olyan általános jel­
legű problémák felvetésére, amelyekben a két ország gazdaságilag 
érdekelt.
/mti/

bb 78. a szövősz nőbizottságának ülése szekszárdon

1973. junius 7.

szerdán és csütörtökön szekszárdon ülésezett a szövosz 
nőbizottsága, az ülésen arról tárgyaltak, hogyan vehetnek még 
hatékonyabban részt a hők a fogyasztási szövetkezetek gazdasági 
és társadalmi életében, kovács József, a szövosz osztályveze­
tőbe lyet te se ,,a fogyasztói érdekképviselet, valamint az érdek- 
védelem fejlesztésének módjai és lehetőségei a fogyasztási szö­
vetkezetekben, , címmel tartott előadást.

az ülésen ismertették % bács-klskun megyei Lakásszövetke­
zetek nőbizottsági tevékenységét, s jóváhagyták a szövosz nőbi­
zottságának második félévi munkatervit, /mti/

F :I

■

vid -fo szb la

fej
I-
m

.

1 '

befejezte ülését a kgst szabványügyi állandó bízott-bb 75. 
sága budapesten

1973. Junius 7.1 kg/tr szb sb la

csütörtökön befejeződött a kgst szabvánnyá állandó bi­
zottságának 32. ülése, amely egy héten át tartott budapesten. 
a bizottság megvizsgálta a legfontosabb termékfajták, többek 
között a tehergépkocsik, traktorok, vasúti tehervagonok, villa­
mosmotorok és különféle kábelek szabványosításával kapcsolatos 
kérdéseket, egyebek között áttekintette a kgst szabványügyi in­
tézete munkáját is. a bizottság jóváhagyta az elkövetkező évek 
összesített távlati szabványosítási munkatervét, /mti/

18.32/szb -49-
/hkAV^
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: -g#ftat abb.80./ az egész megye Ünnepe 1. folyt./ok
elmondották, hogy a nevezetes történelmi évforduló nemcsak a 
varos, hanem az egész megye ünnepe lesz. a városok és falvak 
tanácsai, Üzemei eddig több mint hétmillió forintot ajánlottak ~ 
fel pénzben és társadalmi munkában a város építéséhez, szépítésé^ 
hez, uj köz létesítmények megvalósításához, a lakosság a társadal­
mi munkában tűnik ki5 egy év alatt csaknem húszmillió forinttal 
tehermentesítették a tanács költségvetését, negyvenhét köz lété- 
sitményt valósítottak meg önkéntes munkával, több mint egymil­
lió forintot fizettek be a felállítandó jubileumi emlékmű számlá­
jára.

- ta~ 
az éke s-s • # •Mszirí^ktu

fehérvárott
s

ím
"y?

1973. június 7.

sSSSSssSSm*3''
dr.bakos Istvánná, a munkaügyi minisztérium osztályvezetője

leg tízezren tanulnak.
a felnőtt szakmunkásképzés a szakmunkás-utánpótlás fontos 

forrása, különböző okok miatt napjainkban csökkent & 
fejjel szakmát tanulók száma, pedig a szakmunkásképző intézetek­
be jelentkező fiatalok számának csökkenése miatt a népgazdaság­
nak a jelenleginél több képzett munkaerőre lenne szüksége, a 
művelődésügyi szervek - az mszmp központi bizottsága határozatá­
nak megfelelően - kiemelt feladatként kezelik a felnőtt szakmun­
kásképzést. több, korszerűsített oktatási formát vezettek.be. csök­
kentett idejű esti tanfolyamokat indítottak, intenzív szakmun­
kásképző tanfolyamokat szerveztek, s tervezik, hogy a jelnleg 
még háztartásban dolgozó nők részére ingyenes szakmás!tó tanfolya­
mot indítanak.

vi d/f m/ok la SS
f»*-

13Ia városfejlesztés jelenlegi programja azt Ígéri, hogy a 
évfordulóra megújul, megszépül a város, elkészül eurőpa egyik 
legmodernebb vasúti személypályaudvara, uj autóbusz-pályaudvart, 
két szakközépiskolát, kollégiumot kap a város, a tiszáligeiben 
úttörőtábor, sportkombinát, fedett sportcsarnok kap helyet, rövi­
desen megkezdik a 4. számú főútvonal szolnoki szakaszának átépí­
tését, augusztus 20-ra átadják a könnyűszerkeezetes módszerrel épü­
lő nagy vásárcsarnokot, a hivatásos és Önkéntes városépítők meg­
szervezték a ,,kilenc száz év - kilenc kommunista szombat,= 
mat, valamint a ,,kilencszáz év - kilenc sportpálya,, akciót, a 
jubileum évében nagyszabású képzőművészeti, népl-lparmüvészetl ki­
állítást rendeznek, s bemutatkozik tallinn, Szolnok megye test­
vérvárosa. számos kiadvány szól majd aváros fejlődésérkől, múltjá­
ról és jelentéről, tervezik, hogy létrehozzák a Szolnokról elszárma­
zottak baráti körét és rendszeres fórumot teremtenek azok számára, 
akiknek szívügyük a szülőváros, a hajdani munkahely élete és jö­
vő je./mti/

1 amozgat-

r
-. -1

1
a munkástovábbképzés keretében a vállalatoknál olyan tan- 

folyamokat szerveznek, amelyeken a dolgozók technikai-technoló­
giai tudásukat politikai műveltségűket gyarapíthatják, ezeken je­
lenleg 1700-an tanulnak, a cél az, hogy 1975-re a munkások 8-10 
százaléka vegyen részt a továbbképző"tanfolyamokon./mti/

bb.81. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 érától 18 óráig 

la /ok la

l

1973. június 7.

38. tímár mátyás fogadta az osztrák földművelésügyi miniszter
39. bőrdíszműipari modellklállltás
40. a minisztertanács ülése 
41* bkv közlemény
42. vizuális nevelési konferencia
43. pest megyei kishajózási vállalat
44. indiai békedelegáció kiskörösön

árvédelmi fal

• # # w
bb.80. az egész megye ünnepe lesz szelnek város 900 éves jubileuma 
- sajtótájékoztató Szolnokon

vi d/f m/ok la 1973. junlus 7.
45. a szegedi
46. kis roóz Ilona kiállítása
47. erdőgazdálkodási bemutató
48. robbantási konferencia
49. békegyülés petneházán
50. zeneművészeti főiskola 
/folyt.kőv./

rekonstrukciójaaz alföld patinás települése, Szolnok 1975^-ben ünnepli ala­
pításának 900 éves jubileumát, a jelentős évforduló előkészületei­
ről csütörtökön sajtótájékoztatót tartót? Szolnokon az mszmp megyei 
bizottsága, a megyei tanács, és a városi párt«.#s tanácsi dzervek. 
dr.gergely István, a megyei pártbizottság elsóüt$tkára, d^.hege-, 
düs Lajos, a megyei tanács ,elnöke;;sándon László, a városi párt- 
bizottság első titkára ismertette a programot* majd válaszoltak 
az ujságlrők kérdéseire.
/folyt.köv./

»» t»
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Kiadj* a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Pőn utoa 5-7• Telefee*I59-^9o 
A szerkesztősért ás kiadásért a vezérigazgató felel.a .kékfény,,-es gonda elítélése

52, ki indulé program
53, a szakszervezetek komárom megyei tanácsának ülése
54, pullal fogadta a laoszi küldöttséget
55. könnyűzenei Hangverseny
56. az országgyűlés szociális bizottságának ütése
57. lidlce emlékmű
58, veszprémi
59. a torsod

51;

%

,,felhőkarcoló,, 
megyei képviselőcsoport ütése

60. magyar-lengyel együttműködési megállapodás
61. kállai gyula a xvil. kerületben
62. az úttörő szövetség küldöttsége hazaérkezett
63. a nőgrád megyei képviselőcsoport ülése
64. fotókiállítás az 1. kerületben
65. szépvölgyi zoltán nyilatkozata
66. dr.juhár zoltán nyilatkozata
67. hydro rézső a fórom műsorában
68. ejtőernyős katonák kiképzése
69. az osztrák földművelésügyi miniszter látogatásai
70. metalloglobus
71. a közalkalmazottak szakszervezetének kv ülése
72. szovjet delegáció Veszprémben
73i a Veszprém megyei képviselőcsoport ülése 
74i magyar-francia együttműködés
75. kgst szabányügyi ab
76. munkásmozgalmi kiállítás 
77Í kitüntetés
781 a szövőaz nőblzottságának ülése 
78. munkások szakmai képzése 
801 szólnék jubileuma 
81. hirjegyzék

% I#köz Isményekhivatalosm t
1973. június 7.■ K># '

! i
i.

0^1
bb. 40. ülést tartott a minisztertanács

hgy/e

.

1973. juníus 7.

a kormány tájékoztatási hivatala közli: a miniszterta­
nács csütörtökön ülést tartott. %üMgfSÜBés sokoldalú együttműködése állandóan fejlődik.

*»
minisztertanács a jelentést tudomásul vaite.

■2.

m

m
/"ti/

18.55/ok

-■-*»- s
52

i

r kormány az elmúlt évben határozató*, hozc 11 • 
/folyt.köv./
13.30/e
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bb.82. tolna megyei borverseny 

vld/fm/ok la

szekszárdon csütörtökön rendezték meg a tolna megyei bor­
versenyt. a városi és a járási versenyeken arany- és ezüstérem­
mel díjazott 105 bormintát - köztük 35 vörösbort - minősített a 
három bíráló bizottság, végül 99 bort éremmel, köztük 29-et arany­
éremmel , hetet pedig oklevéllel díjaztak, kimagasló eredményei 
alapján nagydijat kapott a szekszárdi állami gazdaság és a paksi 
dunamentl egyesülés tsz, valamint a mecsekvldéki pincegazdaság./mtl/

tofe. 40. /ülést tartott

a minisztertanács a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette, 
felhívta az előterjesztőket, hogy az engedélyezési eljárás 
során továbbra le megfelelő szigorúsággal járjanak el; to­
vábbá vizsgálják meg a fővárosban a határozat végrehajtásá­
nak helyzetét és erről ez év végéig számoljanak be.

folyt./esee
1973. június 7.

>&f*

r8Í«ISmiia külkereskedelmi miniszter előterjesztése alapján a 
kormány - megállapítva, hogy a külföldi hivatalos kiállítá­
sok mind politikai, mind gazdasági szempontból egyaránt hasz­
nosak külkapcsolataink fejlesztésére - határozatot hozott, 
hogy a következő két évben mely országokban, milyen jellegű 
kiállításokon és vásárokon vegyenek reszt a magyar külkeres­
kedelmi szervek.

a minisztertanács ezután egyéb ügyeket tárgyalt, /mtl/

időjárásjelentésbb 83.

1973. junius 7.

a meteorológiai intézet jelenti junius 7-én, csütör­
tökön este 19 órakor:

gg szb la

V— • e — ■
a;újabb záporok, zivatarok

várható időjárás péntek estig: változóan felhős idő, 
újabb záporokkal, zivatarokkal, mérsékelt, változó irányú, 
a dunántuIon időnként megélénkülő északnyugati szél. zi­
vatarok idején átmeneti szélerősödés, várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet pénteken: 19.24 fok között, /mtl/

# 4#

l&i
H
r*
&

bb.84. a dél-vietnami köztársaság budapesti nagykövetének búcsú lá­
togatásai

gg/ok La

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke, apró antal. az or 
szággyülés elnöke, kállai gyula, a hazafias népfront elnöke, r.t - 
már mátyás, a minisztertanács elnökhelyettese és páter jános 
külügyminiszter búcsú látogatáson fogadta dinh ba thlt, a dél-viét- 
nami köztársaság nagykövetét, a nagykövet csütörtökön végleg el­
utazott magyarországról./mti/

13,33/e 2 -

1973. junius 7.
I ' si;r ,M

mhf.

bb.85. dinh ba thl 

gg/ok la 1973. junius 7.

a dél-vietnami köztársaság távozó nagykövete búcsúlátogatást 
tett Sebestyén nándornénál, az országos béketanács főtitkáránál, 
aki az országos béketanács elnöksége megbízásából a magyar béke­
mozgalom kitüntető jelvényét adta dinh ba thinek./mtl/

'1
I:
m19.40/ok - 53 - UM- 10^
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m1. folyt./ok 

embargó 22.00 óráig!
bb.86./ a kongói 

innen
b.86. a kongói népi köztársaság külügyminiszterének látogatása 
budapesten - magyarországra készül hivatalos látogatásra a kongói 
népi köztársaság elnöke

gg/ok La

i • •

1973. június 6.

péter jános külügyminiszter vendégeként csütörtök reggel 
rövid látogatásra hazánkba érkezett charles-david ganao, a kongói 
népi köztársasg külügyminisztere és Louis -sylvian goma, a kongói 
kormány közmunka-és közlekedésügyi minisztere, a kongói munkapárt 
központi bizottságának tagja, kíséretükben volt alphonse-ongagou, 
a külügyminisztérium politikai osztályának vezetője, valamint pierre 
n,gouonimba n,czary, a kongói népi köztársaság budapestre is akkre­
ditált moszkvai nagykövete, a vendégeket a ferihegyi repülőtéren 
péter jános külügyminiszter fogadta, a megérkezéskor - mivel a mi­
niszterek bulgáriai látogatásukról érkeztek magyarországra - Je­
len volt sztolo sztanoev, a bolgár népköztársasg budapesti nagykö­
vete is.

a vendégek csütörtök este továbbutaztak budapestről bukarestbe, 
a ferihegyel repülőtéren búcsúz tatásukra meg jelent péter János 
külügyminiszter és a külügyminisztérium több vezető munkatársa, va­
lamint loan cotot, a román szocialista köztársaság budapesti nagy­
kő ve te. /mti/ 1mI kbb.87. fogadás a szovjet nagykövetségen 

1 ms/gg/ok LaíHS 1973. június 6.
f -

v.j. pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete csütör­
tökön este fogadást adott az a.n. selepin, az szkp politikai 
bizottságának tagja, a szovjet szakszervezetek tanácsának elnöké 
vezetésével hazánkban tartózkodó szovjet szakszervezeti küldött­
ség tiszteletére, részt vett a fogadáson gáspár Sándor 
politikai bizottságának tagja, a szót főtitkára, marjai jó.séf kü­
lügyminiszterhelyettes, valamint a szót titkárai, elnökségének 
tagjai és a társadalmi élet több ismert személyisége./mti/

1 j ■6 / :I ' .ma délelőtt folyamán a külügyminisztériumban péter János 
és charles-david ganao, valamint louis-sylvian goma tárgyalásokat 
folytatott a mai nemzetközi helyzet legfontosabb kérdéseiről, ezek 
keretében a magyar-kongói kapcsolatokról és főként a kongói népi 
köztársaság elnöke magyarországi látogatásának előkészítéséről.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke hivatalában fogadta 
a két kongói minisztert és kíséretük tagjait, a baráti Légkörű meg­
beszélés során felidézték losonczi pál elnök két évvel ezelőtti 
brazzavllle-i látogatását és foglalkoztak marién ngouabl, a kon­
gói népi köztársaság elnöke magyarországi látogatásának program­
jával és a látogatás Során megtárgyalásra kerülő kérdésekkel.

a minisztereket az mszmp kb székházában fogadta gyenes 
andrás, a kb külügyi osztályának vezetaje. ezen a megbeszélésen 
főleg a nemzetközi munkásmozgalom időszerű kérdéseiről folytat­
tak eszmecserét,

péter jános külügyminiszter a kormány nevében ebédet adott 
a vendégek tiszteletére, és az ebéd során meleghangú pohárkö­
szöntők hangzottak el.

/folyt.köv./

az mszmp9

|bb.88. irodalmi estwa csehszlovák kultúrában 

t zsu/gg/ok La

csütörtökön a csehszlovák kultúrában a jelenkori cseh pró­
za clmü kőnyvkiállitással egybekötött irodalmi estet rendeztek, elő­
adást tartott dr.jana neumannova-moravcova Írónő, a cseh Írószö­
vetség tagja./mti/

1973. június 6.

m

lm
1 '

bb.89. gyermekgázolás 

1 ms/gg/ok la

csütörtökön délután a ix. kerületben az ecseri utón egy teher­
autó elgázolta erdős károly 12 éves fiút. a mentők súlyos sérü­
lésekkel a helm pál kórházba szállították./mti/

1973. június 6.

154 *“ • • * Ü20.20/ok

ÁATJLOy:
20.23/ok
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Kiadj* a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fio atda 5-7 • Telefont159-49* 
A ezerkesetdeárt de kiadásért a vezérigazgató felel*

szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 lilI;
I

a belföldibb 90. 
órától zárásig:

1973. június 7.szb la

82. borversen y
83. időjárásjelentés
84. dlnh ba thi búcsú látogatásai
85. dlnh ba thi sebestyénnénél
86. kongói külügyminiszter
87. szovjet fogadás
88. irodalmi este
89. gyermekgázolás
90. hirjegyzék 
/mti/

mbelföldi hírekmti
1973. junlus 8.

anyanyelvi konferencia - másodízben < minwn.
1 tf/fk szb zs la

az anyanyelvi konferencia védnöksége és a magyar nyelv 
barátai köre előkészítő bizottsága úgy határozott, hogy az 
idén összehívja a második anyanyelvi konferenciát, az esemény 
színhelye szombathely lesz, a tanácskozás hatnapos programja 
Julius 30-án kezdődik.

az előzetes tervek szerint"sokrétű programja, tartalmas 
napirendje lesz a konferenciának, a várható külföldi ás hazai 
részvevők munkaterülete, tevékenysége az anyanyelvi műveltség, 
a magyar kultúra terjesztésében igen szerteágazó, ezért minden 
szakmai Jellegű részletkérdés megbeszélésére nem a konferencia 
plénumán kerül sor. hanem a tanácskozás - viszonylag laza te­
matikai körülhatárolással - munkabizottságokban folyik majd.
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—56— Híhárom munkabizottság tevékenykedik, az elsőben - a tér-' 
vek szerint - a magyar nyelv oktatásának kérdéseiről lesz szó. 
várhatóan sor kerül bemutató tanításokra is a konferencia ide­
jön wayyer wr o ayu >*uuvu rsuvi wua gyerekekkel, a számukra ké­
szült tankőny ek elhasználá ával; és tervezik ezeknek á bemu­
tató tanításoknak a szakmai-módszertani megvitatását is. a má­
sodik munkabizottság a magyar nyelv oktatásával szorosan össze­
függő kulturális munkáról, a klubkeretekben történő nyelvi-kul­
turális nevelő tevékenység kérdéseiről tárgyal, olyan témákkal 
foglalkozik, mint például a versmondás, a színjátszás, irodal­
mi műsorok összeállítása, a diafilmek, a mozgófilmek és egyéb 
vizuális eszközök felhasználása ebben a munkában; a zenés-tán­
cos, játékos gyermekfoglalltbzás, a bábozás,stb. /folytmmköv./

ir
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztők: koncz antal

lakatos erzsébet
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